

## KIVONAT

**Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése  
Közjóléti Bizottságának  
2024. április 15-én megtartott  
nyilvános üléséről készült jegyzőkönyvből:**

**Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése  
Közjóléti Bizottságának  
71/2024. (IV.15.) határozata  
az Eötvös Károly Megyei Könyvtár 2023. évi szakmai beszámolójának  
jóváhagyásáról**

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közjóléti Bizottsága megtárgyalta a „*Döntés az Eötvös Károly Megyei Könyvtár 2023. évi szakmai beszámolójának és 2024. évi munkatervének jóváhagyásáról*” című előterjesztést, és az alábbi döntést hozta:

1. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közjóléti Bizottsága jóváhagyja az Eötvös Károly Megyei Könyvtár 2023. évi szakmai beszámolóját a határozat melléklete szerinti tartalommal.
2. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közjóléti Bizottsága felkéri a Bizottság elnökét, hogy döntéséről a határozat megküldésével értesítse az Eötvös Károly Megyei Könyvtár igazgatóját.

**Határidő:** 2. pont: 2024. április 25.

**Felelős:** Halmay Gábor, a Közjóléti Bizottság elnöke

**A végrehajtás előkészítéséért felelős köztisztviselő:**  
Kovács Judit csoportvezető

**Veszprém, 2024. április 16.**

**Halmay Gábor s.k.**  
KjB elnök

**A kivonat hiteles**  
Veszprém, 2024. április 16.

.....  
Vajda Judit



# Az Eötvös Károly Megyei Könyvtár 2023. évi beszámolója

Székhelye: 8200 Veszprém, Komakút tér 3.  
Az intézmény vezetője: dr. Baranyai Tamás

2024. március 5.

## Vármegyei hatókörű városi könyvtárak beszámolójának és munkatervének sablonterve

### 1. Rövid összefoglaló (legfeljebb 2000 karakter)

#### a. sikerek, eredmények és trendek (használati mutatók alapján)

A Központi Könyvtár és a Cholnoky ltp.-i Könyvtár dokumentumait RFID-azonosítóval láttuk el.

Lockert, biblioboxot, önkölcsönzőt telepítettünk, ezzel a könyvtári szolgáltatásokat időben és térben kiterjesztettük.

Új állományvédelemi kaput szereltünk fel.

KönyvLutrit („könyvtári zsákmacskát”), ill. egyénileg és csoportosan is teljesíthető várostörténeti sétákat dolgoztunk ki és szerveztünk meg.

Család- és látogatóbarát fejlesztéseket (új feliratok, Kontakt videó tolmácsszolgáltatás, gyerekbarát mosdók, zöld sarok) foganatosítottunk.

Access4you ezüst fokozatot szereztünk.

Bevezettük a szelektív hulladékgyűjtést.

Létrehoztuk a ZUG – többfunkciós ifjúsági közösségi teret (podcast és közösségi iroda is).

Rendezvénysorozatok szerveztünk fiataloknak (hip-hop, képregény, anime/manga).

Felújították, akadálymentesítették (lift, mozgássérült parkoló, Braille feliratok, indukciós hurok) a Dózsavárosi Könyvtárt + olvasóterasz, folyóirat-olvasó kuckó, nyitvatartás bővülése

Rendszeres elégedettség- és igényfelméréseket végeztünk.

A digitalizálás folytatódott a közfoglalkoztatott igénybevételével.

Tanulóműhelyeink során 6 képzést bonyolítottunk le 162 résztvevővel.

Március 15. úti és Dózsavárosi Könyvtárainkban a könyvtárhasználók számának látványos emelkedése figyelhető meg.

A fenntartótól kaptunk 1 fő új státuszt.

Nyugi-sarkot, olvasósarkot, tanulószigetet hoztunk létre a felújított gyermekkönyvtárban.

#### b. az eredményeket jelentősen befolyásoló (pozitív vagy negatív) körülmények

Az energetikai megszorítások miatt március elejéig csökkentett volt nyitvatartásunk, állandó programok maradtak el. Korlátoznunk kellett nyilvános tereinket is.

Eredményes EKF pályázataink jelentősen hozzájárultak 2023. évi sikereinkhez.

Az épületfelújítás viszont ideiglenesen korlátozta teljesítményünket, hiszen a gyermekkönyvtár a Közösségi térben működött, ahol hely hiányában elmaradtak a csoportos foglalkozások és visszaköltözésük után is csökkentett alapterületen folytatják működésüket.

## 2. Stratégiai célok végrehajtása (legfeljebb 1500 karakter)

### a. az intézményi stratégiai célok időarányos teljesülése a tárgyévi munka által

A használói létszám növelését hátráltatta az év eleji korlátozott nyitvatartás, viszont két fiókkönyvtárunkban nőtt a használók száma. A ZUG használói a közösségi iroda, a podcast stúdió és az ifjúsági közösségi tér adta új lehetőségekkel éltek, amelyek új szolgáltatásként jelentkeztek intézményünkben.

Az Amfiteátrumban új elem volt egy görög drámai előadás.

A digitalizálásban ismét segített a Forum Hungaricum Kft. által biztosított közfoglalkoztatott, valamint a tőlük kapott technikai eszközök. A MANDA felületére összesen 5490 dokumentum került feltöltésre.

Két könyvtárunk kölcsönözhető állományát láttuk el RFID (rádiófrekvenciás elven működő) címkékkel. Bevezettük az önkölcsönzést, a könyvvisszavevő automatával és a lockerrel pedig tulajdonképpen korlátlan időre bővítettük ki nyitvatartásunkat.

A Minőségirányítási Tanács minden évben a minőségterve alapján végzi munkáját, rendszeres igény- és elégedettségméréseket végzett a 2023-as évben.

Marketing csoportunkon az Európa Kulturális Fővárosa programsorozatban elnyert pályázati kötelezettségek miatt fokozott volt a teher, de a szokásos csatornákon kívül megjelent a könyvtár fizetett facebook hirdetésben, city light hirdető táblákon, országos rádióban, V-Busz belső reklámfelületen, YouTube videókban, podcastokban is.

Tanulóműhelyünkben 6 képzésen 162 fő vett részt.

Összességében elmondható, hogy a stratégiai célok mindegyikét tekintve előreléptünk az elmúlt évben.

### b. a pályázati tevékenység támogatta-e a stratégiai célok teljesülését

Az EKF keretében nyert 4 pályázatunk jelentősen támogatta.

## 3. Szervezet (legfeljebb 1500 karakter)

Az intézmény személyi állománya 2023. augusztusáig változatlan maradt, ám ekkor két munkatársunk nyugdíjba vonult, három másik pedig a távozás mellett döntött. A májustól üzemelő ZUG három fővel csökkentette a többi részlegben rendelkezésre álló munkatársak számát, ami a korábbi évben kialakított Marketing csoport három főjével együtt már számottevő kiesés volt munkaszervezési szempontból. Komoly átszervezések mellett a fenntartótól igényeltünk két új státuszt, melyből egyet a nyár folyamán már be is tölthettünk.

Októbertől az egyik igazgatóhelyettes megbízatása lejárt, ő osztályvezetőként viszi tovább eddigi munkájának nagy részét, és egy belső átszervezéssel egyben az Olvasószolgálat csoportvezetését is ellátja.

Egy újabb munkatársunk néz anyai örömök elé, ezért az ő helyettesítéséről jövőre gondoskodnunk kell, és sajnos két munkatársunk is van, aki az idei évben súlyos betegség miatt tartós távollétre kényszerült.

- a. kompetenciafejlesztés (a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL törvény 94 §. (5a) pontja és a kulturális szakemberek továbbképzéséről szóló 32/2017. (XII. 12.) EMMI rendelet alapján)

2023-ban az energiaválság miatt a korábbinál nagyobb terhet rótt volna intézményünkre a betervezett akkreditált képzéseken való részvétel, ezért az eredetileg tervezett öt munkatárs közül csak kettő vett részt ilyen képzésen. (Egy olyan munkatársunk pedig, aki képzésen vett volna részt, elhagyta időközben az intézményt.) A belső tudásátadás viszont zavartalanul folytatódik intézményünkben a MIT által elfogadott tervek szerint.

#### 4. Infrastruktúra (legfeljebb 1500 karakter)

- a. fizikai terek állapotának változása

A Központi Könyvtár két legfontosabb változását az EKF-ben elnyert „Lovagterem” pályázat hozta, melynek segítségével megújulhatott az Ifjúsági és Gyermekkönyvtár, valamint létrejöhett a ZUG többfunkciós közösségi tér. Szintén EKF-forrásból újították fel a Dózsavárosi Könyvtárt.

Bár nem változtatta meg tartósan a fizikai tereket, de az év eleji megszorítások miatt a Komakút téri szárnyban dolgozó csoportok ideiglenesen egyébként nyilvános használatú terekbe költöztek (Olvasóterem, Amerikai Kuckó).

Egyes könyvtári terek amortizációja nyilvánvaló (elhasználódott árnyékolók, töredezett linóleum, rendszeres beázás).

Májusig a Közöségi teret még gyermekkönyvtárként használtuk a felújítás miatt, visszaköltözés után a Gyermek- és Ifjúsági Könyvtár alapterülete a ZUG javára csökkent. A korábban idetartozó „babzsákos” helyiségből közösségi iroda lett. A dohos raktárból kialakítottuk a közösségi teret és a podcast stúdiót. Az átalakításokkal könyvtárunk elvesztette legnagyobb raktárhelyiségét.

Az év elejétől megalakított Marketing részleg egy korábban szintén raktárnak használt helyiségben talált elhelyezésre.

A Lőrincze Lajos emléktérrel áthelyeztük a Helyismereti Gyűjtemény elől a 3. emeleti Közöségi tér elé, míg a helyén a kiskamaszoknak hoztunk létre egy folyóirat-olvasót.

- b. infokommunikációs (IKT) eszközpark állapotának változása

IKT gépparkunk elidősödik, eszközeink állapotában is megfigyelhető a rohamos amortizáció.

c. egyéb infrastruktúra

## 5. Gyűjteményi információk (legfeljebb 3000 karakter)

a. gyűjteményelhelyezés és gyűjteményfejlesztés

Legfőbb beszerzési forrásunk a vásárlás. A könyvárak emelkedése megnehezítette az állománygyarapítást. Kb. ugyanannyi pénzből sokkal kevesebb dokumentumot tudunk beszerezni. Pár nyomdával kialakított jó kapcsolatnak köszönhetően sok kötelezpéldányt kaptunk. „Gyarapítsunk együtt” szolgáltatásunk továbbra is népszerű. Az árnövekedés miatt több folyóiratot le kellett mondanunk. Egyre több magazin nyomtatott változata szűnik meg, jelentősen csökkent a megvásárolt periodikák száma.

2023-ban összesen 14349 db dokumentummal gyarapodtunk. Az Érdekeltségnövelő Támogatásból 647 db, az ODR keretből 448 db, SZJA 1% felajánlásokból 84 db kiadványt, összesen 5964 db dokumentumot vásároltunk partnereinktől. Jelentős mennyiségű dokumentumot kaptunk ajándékként: az NKA-tól 633, a Goethe Intézettől 34, az OIK-tól 62 kiadványt. Kisebb kiadók, helyi szerzők, alapítványok, és magánszemélyek 4768 dokumentummal (főleg fotókkal, grafikákkal) támogatták könyvtárunkat. Kötelezpéldányként 391, egyéb beszerzési forrásból 115 kiadvánnyal bővült az állomány. Csereként 10 db dokumentumot kaptunk.

b. gyűjteményfeltárás

Összesen 13401 rekordot rögzítettünk az Aleph integrált rendszerben. Az új könyveket a Bookline – Könyv-webáruházról és a Könyvtárellátó Nonprofit Kft-től vásároltuk. A nem hagyományos dokumentumokat más partnerektől szereztük be. Bizonyos szerzők műveit csak egy bizonyos kiadótól vagy kereskedőtől tudjuk megvásárolni, ezért jó partnerkapcsolatot alakítottunk ki több kiadóval, beszállítóval.

Az országos napilapokban a megyére vonatkozó cikkek bibliográfiai leírását az Aleph-ben rögzítettük. A rekordokat feltöltöttünk a MOKKA katalógusba.

2023-ben 3428 kiadványt vezettünk ki a könyvtár állományából.

Az állományellenőrzés keretében 45417 db példányt vizsgáltunk. A muzeális dokumentumok közül 899 példányt ellenőriztünk.

Az RFID azonosítóval lehetővé tettük, hogy a mellékletek is a dokumentumokkal együtt kölcsönözhetőek legyenek.

c. állományvédelem

2023-ban 5156 db új dokumentumot láttunk el RFID azonosítóval. Reményeink szerint az RFID technológiával ellátott új állományvédelmi kapu is hozzájárul a hatékonyabb állományvédelemhez.

d. digitalizálás

Folytattuk az aprónyomtatvány gyűjtemény rendezését, digitalizálását a MANDA felületre. Összesen 5490 dokumentum került feltöltésre.

Veszprém város történeti forrásainak digitális tára elnevezésű honlapra feltöltöttünk 1005 digitalizált folyóiratot, 4 muzeális kéziratot, valamint 9 nem muzeális könyvet. Albrecht Sándor ex libris és grafikagyűjteménye teljes egészében digitalizáltan is elérhető katalógusunkon keresztül.

Folytattuk a fotók, képeslapok, negatív filmek digitalizálását, leltározását (6406 példány).

6. Szolgáltatások (változások, trendek) (legfeljebb 5000 karakter)

a. célcsoportok számára (gyermekek, hátrányos helyzetűek, nemzetiségek, zenét kedvelők stb.) kialakított szolgáltatások eredményei

Az év folyamán többször kiírtuk olvasópályázatainkat 3 korcsoportban.

Nyári tábort szerveztünk 9-12 éves diákok részére.

Dózsavárosi Könyvtárunk rendszeresen megszervezi Mesekedd című rendezvényét.

Olaszszolgálatunk, gyermekkönyvtárunk és fiókkönyvtáraink is többször szerveztek könyvbemutatókat, játszóházakat, kézműves foglalkozásokat.

Havonta tartottunk kutyaterápiás foglalkozásokat. „Mancsolj velünk a lelki egészségért!” címmel pszichiátriai betegeknek és „kívülállóknak” is tartottunk foglalkozást.

”Te is közénk tartozol!” címmel két napos rendezvényt szerveztünk a Kozmutza Flóra Óvoda, Általános iskola, Készségfejlesztő Speciális Szakiskola tanulóinak.

A vakok és gyengénlátók számára Braille-írással feliratokkal, a hallássérülteknek ingyenes Kontakt videó tolmácsszolgáltatással segítünk.

Család- és gyerekbarát mosdókat alakítottunk ki.

Autista, értelmileg sérült és mentális zavarral élők számára könnyen érthető, ábrákat is tartalmazó útbaigazító táblákat helyeztünk ki.

Zenét kedvelő látogatóinknak rendszeres Zenei Klubbal, koncertekkel kedveskedünk.

b. helyben elérhető szolgáltatások

Új szolgáltatásunk az önkölcsönző automata, amely a könyvek visszavételére és kikölcsönzésére is alkalmas. Helyben használható a központi épületünk előtt

elhelyezett locker, amely lehetővé teszi, hogy a kikölcsönzött könyvet a nap bármely szakában elvihesse az olvasó.

Előjegyzésre a használóink között egyre növekvő az igény.

Változatlanul olvasóink rendelkezésére áll a gyereksziget és a baba-mama sarok.

Legnépszerűbb helyben elérhető szolgáltatásaink a könyvtárközi, illetve saját állomány kölcsönzése.

Csökkenő tendenciát mutat az olvasói számítógéphasználat és reprográfia.

Arcanum és MERSz adatbázisunk is továbbra is elérhető helyben.

A ZUG megnyitásával közösségi iroda, podcast stúdió és ifjúsági közösségi tér is használóink rendelkezésére áll.

#### c. távolról elérhető szolgáltatások

A 2023-ban felavatott bibliobox segítségével távolról is visszajuttathatók Központi Könyvtárunkból kikölcsönzött dokumentumaink.

Továbbra is népszerű „Gyarapítsunk együtt!” szolgáltatásunk, melyet akár otthonukból is igénybe vehetik olvasóink.

Távolról is elérhető online katalógusunk, s vele együtt hosszabbítás, előjegyzés, telefonos és e-mailes könyvkérés szolgáltatásaink.

Közösségi média felületeinken folyamatos a könyvajánlás.

#### d. közösségi szolgáltatások: rendezvények, klubok, képzések, kiállítások

Zenei Klubunk mellett folyamatosan működik Francia Klubunk és Francia Társalgási Klubunk.

2023-ban is rendszeresek voltak az író-olvasó találkozók, könyvbemutatók, írói estek (pl. Varró Dani, Molnár Gyuri, Gazda József, Öry Barnabás, Bessenyei Gábor stb.).

A Petőfi emlékévként alkalmából részt vettünk a Petőfi-zarándoklaton és egy online játékot is szerveztünk.

A Fák Napján alkotódélutánnal, a Költészet Napján versmondó programmal vártuk az érdeklődőket a diákoktól a nyugdíjasokig.

A Kulturális Örökség Napján két épületvezetést és egy helyismereti sétát tartottunk. Folyóirat-bemutatókra is sor került könyvtárunkban: a Veszprémi Szemle bemutatójára rendszeresen nálunk kerül sor, de a Szombat című folyóirat tanártovábbképzéssel egybekötött bemutatóját is nálunk szervezték meg.

Könyvtárhasználati és tematikus foglalkozásokat tartottunk több általános és középiskola diákcsoportjának.

Az Irodalombarátok köre rendszeresen könyvtárunkban tartja találkozóját.

Bábel csendje című rendezvényünkön költők mutatkoztak be, és a 2. világháború idején működő magyarországi Lengyel Gimnázium és Líceum krónikájáról szóló előadásra is sor került.



Gelencsér András, a Pannon Egyetem rektora civilizációnk jövőjéről tartott teltházás előadást.

Két alkalommal szerveztünk mag- és palánta csereberét.

Csatlakoztunk a „Nincs időm olvasni, van időm olvasni” kihíváshoz.

Állandó foglalkozásokat és teltházás sakkversenyeket rendezett nálunk a „64” mező Sakk Egyesület.

A VEMAFI-val is rendeztünk közös rendezvényeket.

Bábszínházi és színházi előadásokra került sor a könyvtár előtti amfiteátrumban.

Munkatársunk robotika foglalkozásokat tartott mind könyvtárunkban, mind külső helyszíneken.

Részt vettünk az Internet Fiesta és az OKN országos programsorozatában.

A Wunderbar Festival keretében könyvajánló kiállítást készítettünk.

A Goethe Intézet munkatársai sikeres workshop foglalkozást tartottak nálunk.

Kiállításokat több helyszínen is megszerveztünk, ezeken többek között láthatók voltak Grimm illusztrációk, a brazil nők hétköznapjait bemutató tárgyak és tablók, holokauszt-tematikájú vándorkiállítás, kerítés-kiállításon lengyel nemzeti parkok, grafikák, kisplasztikák, papírfonás, horgolás, selyemfestés, pontfestés, quilling, varrástechnika, festmények, fotók stb.

e. online felületek (honlap, közösségi média)

Továbbra is működnek Facebook- (Központi Könyvtár, fiókkönyvtárak, Gyermek- és Ifjúsági Könyvtár, Helyismereti Gyűjtemény, American Corner, ZUG), YouTube- (EKMK), és Instagram-felületeink (EKMK + ZUG).

Bevezettük a posztnaptár használatát.

Facebook eseményeket hoztunk létre a könyvtári programokhoz.

Instagram felületen fókusz funkciót fejlesztettünk a story tartalmak archiválása a visszakereshetőség érdekében

Új online felületeken regisztráltunk az elérés növelése érdekében: [Linktr.ee.hu](http://Linktr.ee.hu), [Bitly](http://Bitly).

f. területi ellátás (bővebben kifejtve a 11. pontban)

7. Minőségirányítás (legfeljebb 1500 karakter)

2023. évben is éves minőségterv alapján végezte a Minőségirányítási Tanács (MIT) a munkáját. Megfogalmazta az éves minőségcélokat, minőségterveket kapcsolódva az érvényben lévő stratégiai tervhez (2012-2025), elkészítette éves ülésrendjét, és ezek alapján a csoportok (Minőségkoordinációs, Folyamatmenedzsment, Primer kutatás és Kommunikációs) elkészítették éves munkatervüket.

a. használói elégedettségmérés

Látogatói elégedettség- és igényfelmérést végeztünk a ZUG tereire vonatkozóan, de ezt még a következő év elején is kívánjuk folytatni, hogy értékelhető eredményt kapjunk. Terveztünk még egy mérést az új szolgáltatásokról (önkölcsönző, bibliobox, locker), de mivel ezek 2023-ban még tesztidőszakban voltak több technikai problémával, úgy döntöttünk, hogy ezt a mérést a jövő évre toljuk el.

b. önértékelés

Önértékelés 2023. évben nem volt. 2022. évben végeztük el, tervezetten 2-3 évente tartunk önértékelést.

c. települési könyvtárak minősítésének koordinációja, előkészítése (a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL törvény 66 §. j) pontja alapján)

Intézményünk a települési könyvtárak kérései/kérdései esetén segítséget nyújt a könyvtári minősítés előkészületéhez. Módszertani segítséggel, útmutatókkal tudjuk segíteni a települési könyvtárakat.

d. tárgyévi fejlesztések, innovatív lépések

Bevezettük az automata kölcsönzést, a lockert és a biblioboxot.  
2023. januárja óta önálló Marketing csoport dolgozik az intézmény arculatán, marketingjén.

Elindítottuk a belső képzési rendszerünket Tanulóműhely néven.

Közösségi irodát, podcast stúdiót és ifjúsági közösségi teret hoztunk létre.

Autistabarát játékokat, bútorokat vásároltunk a gyermekkönyvtárba.

Új szolgáltatásokkal jelentkeztünk (KönyvLutri, várostörténeti séták).

8. Tudományos kutatás és kiadványok (legfeljebb 1000 karakter)

9. Partnerségi együttműködések (legfeljebb 1500 karakter)

a. kiemelt téma: könyvtári, közgyűjteményi, közművelődési, közoktatási együttműködés és az önkéntesség

Több óvoda és általános iskolás csoporttal rendszeres az együttműködés, 20 kihelyezett könyvtári órát tartottak gyermekkönyvtárunk munkatársai.

Intézményünk 21 középiskolával kötött megállapodást közösségi szolgálatot teljesítő diákok fogadására. Telephelyeinken összesen 96 diák vett részt a feladatellátásban.

Az írásbeli szerződéssel rendelkező önkéntesek száma hat fő volt. Ők az EKF-pályázatok megvalósításában nyújtottak segítséget.

Sok segítséget kaptunk civil szervezetektől a rendezvényeink megvalósításához.

A MATASZ egy közösségi heti program lebonyolításában működött közre, a Józan Ész Társaságával együtt szerveztük a költészet napi programot és egy koncertet. Régi partnerünk a veszprémi zsidó hitközség. A Veszprémi Szemlével a bemutatókon kívül, pl. kiállítások szervezésében, kutatások előkészítésében dolgozunk együtt.

Sok segítséget kaptunk a különböző sérült csoportokat képviselő egyesületektől, hogy könyvtárunk használatát komfortosabbá tegyük az ő számukra is (pl. SINOSZ, Látássérültek Egyesülete, AutiSpektrum).

2023-ban erősödtek kapcsolataink a Pannon Egyetem könyvtárával, az OKN idején közös rendezvényünk is volt.

Továbbra is szoros az együttműködés az MKE Veszprém Megyei Szervezetével, nyugdíjas klubokkal, a Dózsavárosi Baráti Körrel, a Séd-party Művészeti Egyesülettel és a Kukkantó Baráti Körrel is.

## 10. PR/marketing/kommunikáció eredményei (legfeljebb 1000 karakter)

### a. a könyvtár megjelenése médiumokban

EKF-projektjeinknek köszönhetően sokszor szerepeltünk a helyi sajtóban. A felújítás során újrafelfedezett pince is felkeltette a média figyelmét. A ZUG, annak szolgáltatásai, az RFID-technológiára épülő eszközök (önkölcsonzó, locker, bibliobox) és szolgáltatások, valamint a Dózsavárosi Könyvtár felújítása is több alkalmat szolgáltatott a megjelenésre. A helyi sajtón kívül megyei magazinokban, a YouTube-on, podcastekben, a helyi televízióban, helyi és országos rádióban is megjelentek intézményünkkel kapcsolatos híradások.

### b. lépések az intézményről alkotott kép pozitív formálásához (pl. arculat, kommunikáció)

Látogatóbarát fejlesztésekre került sor, különösen a hátrányos helyzetű használók tekintetében. A főbejárat külső homlokzatát lefestettük, így barátságosabb kép fogadja az érkezőket. A könyvtári programokhoz, közérdekű információk terjesztéséhez kapcsolódó nyomtatott reklámanyagokat készítettünk (plakátokat, szórólapokat, könyvjelzőket, új nyitvatartást jelző táblát stb.). Honlapunkat és közösségi média felületeinket folyamatosan gondozzuk és tartalommal töltjük meg.

11. A vármegyei hatókörű városi könyvtár a vármegye területén működő települési könyvtárakat érintő állami feladatairól szóló összefoglaló (legfeljebb 3500 karakter)

- a. a vármegyei kötelezpéldányokkal, a digitalizálással, a gyűjteményét feltáró elektronikus katalógus építésével kapcsolatos feladatokról,

2023-ban 202 Veszprém vármegyei településen biztosítottunk nyilvános könyvtári szolgáltatást.

A 82 közvetlenül ellátott KSZR könyvtárunk állományát a Corvina IKR-ben építjük, a katalógus kiépítettsége településeinken 100%-os. 81 könyvtárunkban a kölcsönzési adminisztráció elektronikusan történik.

Programlátogatáson 5 településen vettünk részt.

- b. a vármegye területén működő könyvtárak együttműködésének szervezésével kapcsolatos feladatokról,

Együttműködünk országos kampányok szervezésében: az OKN eseményein 26, az Internet Fiestán 7 településünk vett részt

KönyvtárMozihoz 12 település csatlakozott 2023-ban (60 vetítés, 791 résztvevő).

- c. a települési könyvtárak tevékenységét segítő 2023-ban nyújtott szolgáltatásokról,

Módszertani tanácsadást biztosítottunk e-mailben, telefonon és személyesen. Az éves statisztikai adatszolgáltatás kormányrendelet alapján kötelező feladata minden könyvtárnak. A megye területén működő mind a 243 könyvtár esetében véglegesítettük a statisztikát ebből 87 könyvtár adatait csoportunk rögzítette az online felületen.

Dokumentumszolgáltatás: 7485 db dokumentumot szállítottunk negyedévente 82 településre.

Könyvtárközi kölcsönzés: 1212 db dokumentumot postáztunk

Könyvtárszakmai szolgáltatások: leválogatást, selejtezést, állományrendezést 5 településen végeztünk.

Közösségi szolgáltatás: élményszerű, interaktív programokat kínáltunk (388 program, 13252 fő)

Informatikai eszközöket 55 településre szállítottunk ki.

Kiegészítő bútorzatot 21 településre és egy könyvtárunk (Szápár) teljes bútorzatát kicseréltük.

Számítógépes szolgáltatások: rendszergondozást, szervízzolgáltatást, karbantartást, vírusvédelmet nyújtottunk 202 településen.

- d. az iskolán kívüli könyvtári továbbképzést és szakképzés végzéséről,
- e. a települési könyvtárak fejlesztésének koordinációjáról, az ennek keretében megtett javaslatokról,
- f. a helyismereti dokumentumok elektronikus hozzáférhetővé tételével kapcsolatos elvégzett feladatokról.

## 12. Könyvtárhasználati tendenciák (6. sz. melléklet) (legfeljebb 2000 karakter)

- a. Az elmúlt éveket jelentősen meghatározó világjárvány, illetve az ún. „energiaválság” miatt kialakított szervezeti változások, új és megváltozott szolgáltatások bemutatása és fenntarthatósága.

Az elmúlt években foganatosított fontosabb és tartósabb szervezeti változások (Marketing részleg és ZUG létrehozása) nem a világjárvány és az energiaválság következményeként valósultak meg. Ami szolgáltatás a COVID alatt lett bevezetve és a mai napig fenntartjuk, az a telefonos és email-es előjegyzés és hosszabbítás.

- b. Használati tendenciák kiértékelése: hogyan változtak az olvasási és könyvtárhasználati szokások a 2019-2023 időszakban, a szakmai mutatók 2., 3., 9., és 12. főpontja alapján.

Az aktív használók tekintetében 2023-ban meghaladtuk a 2020-as adatot, ezt 2024-ben tovább szeretnénk növelni. Sajnos a pandémia előtti látogatottságtól azonban sajnos még így is messze vagyunk. A honlap-látogatást illetően visszaesés figyelhető meg az időszakban, bár az előző év (2022) eredményeihez képest növekedett ez az adat is. A Web 2.0 használatában a 2021-es év hozott kiemelkedő eredményt, ahhoz képest 2023-ban kevesebb használattal, de a vizsgált időszakot tekintve a második legjobb eredménnyel zártuk az évet. A kölcsönzéseket tekintve a könyvek dominálnak, ezek kölcsönzése folyamatos emelkedést mutat. Az időszaki kiadványok kölcsönzése stagnál, az audiovizuális dokumentumoké viszont virágkorát éli, ahogyan a fizikai hordozón található elektronikus dokumentumoké is.

**Összesen legfeljebb 25.000 karakter**

**Az egyes fejezetek összefoglalásaképpen lehetőség van az azokhoz kapcsolódó, legfeljebb egy oldal terjedelmű releváns infografika beszámolóba / munkatervbe illesztésére. (max. 12 infografika)**

  


Intézmény	Mutatók	Szám adatok
<b>Eötvös Károly Megyei Könyvtár</b>	<b>I. Szolgáltatási feladatok</b>	
	1. Heti nyitvatartási órák száma (a könyvtár székhelyén)	42
	2. A tárgyévben a könyvtárat aktívan használók száma	9979
	2.1. A tárgyévben a könyvtárhasználatok száma	460069
	2.2. A tárgyévi regisztrált használók száma	11741
	2.3. A tárgyévi látogatók száma	125950
	3. A könyvtári honlap-látogatások száma (kattintás a honlapra)	143900
	4. A könyvtár honlapja (teljes webhely) hány nyelven érhető el	4
	5. A könyvtári honlap tartalomfrissítéseinek gyakorisága (alkalom/hónap átlagosan)	99
	6. A könyvtári honlap tartalomfrissítésének száma összesen	1187
	7. A könyvtár által az Országos Dokumentumellátási Rendszerben szolgáltatott dokumentumok száma	315
	8. A könyvtárban használható, nem nyílt hozzáférésű adatbázisok száma	6
	9. A Web 2.0 interaktív könyvtári szolgáltatások száma	5
	9.1. A szolgáltatásokat igénybe vevő használók száma	820257
	10. A könyvtári OPAC használatának gyakorisága (használat/év) (kattintás az OPAC-ra)	187212
	11. Tárgyévben a könyvtár által nyílt hozzáférésű publikációként elérhetővé tett dokumentumok száma	0
	<b>12. A kölcsönzések száma dokumentumtípusonként</b>	130095
	12.1. Könyv	121924
	12.2. Időszaki kiadvány	1477
	12.3. AV-dokumentum	5778
	12.4. Elektronikus dokumentum (fizikai hordozón)	5851
	12.5. Elektronikus dokumentum (digitálisan)	0
	13. Irodalomkutatások, témafigyelések száma	146
	14. A megyei hatókörű városi könyvtár által nyújtott, dokumentált szakmai (megyei, illetve országos szintű) tanácsadások száma	19
	15. Fogyatékossgal élők könyvtárhasználatát segítő IKT eszközök száma	10
	15.1. A fogyatékossgal élők számára akadálymentes szolgáltatások száma	2
	<b>16. A könyvtár által szervezett</b>	
	16.1. olvasási kompetenciafejlesztést, szövegértés fejlesztését támogató nem formális képzések száma	65
	16.1.1. a képzéseken résztvevők száma	6164
	16.2. digitális kompetenciafejlesztési, információkeresési ismereteket nyújtó nem formális képzések száma	11
	16.2.1. a képzéseken résztvevők száma	1246
	16.3. akkreditált képzések, továbbképzések száma	0
	16.3.1. a képzéseken résztvevők száma	0
	16.4. könyvtárhasználati foglalkozások száma	122
	16.4.1. a résztvevők száma	2923
	16.5. hátrányos helyzetűeket, romákat célzó, a társadalmi együttélést erősítő, diszkrimináció-ellenes, szemléletformáló, toleranciára nevelő és multikulturális programok	13
	16.5.1. a programok résztvevőinek száma	228
	16.6. nemzetiségi közösségi identitást erősítő programok száma	2
	16.6.1. a programok résztvevőinek száma	166

16.7. fogyatékosággal élők könyvtárhasználatát segítő képzések, programok száma	0
16.7.1. a programok résztvevőinek száma	0
16.8. iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő programok, foglalkozások és az azokon résztvevők száma	124
16.8.1. a programok résztvevőinek száma	2802
16.9. a nyugdíjas korosztály számára szervezett programok, képzések	29
16.9.1. a programok résztvevőinek száma	736
17. A könyvtár oktatást, képzést, könyvtári tevékenységeket támogató kiadványainak száma	0
18. Saját könyvtári hírlevél megjelenésének száma	67
19. A könyvtár megjelenésének száma a médiában	4227
20. A használói elégedettség-mérések száma	0
20.1 A válaszadó használók aránya/alkalom (átlag)	0
21. A megyei hatókörű városi könyvtár koordinációjával minősítésre készülő települési könyvtárak száma	1
22. Az iskolai közösségi szolgálatot a könyvtárban teljesítők száma és a	96
22.1. szolgálat fogadására a köznevelési intézményekkel kötött megállapodások száma	21
23. A könyvtárban foglalkoztatott önkéntesek száma	7
24. A könyvtárral írásos együttműködést kötő civil, határon túli, vállalkozói stb. partnerek száma/év	39
25. A megyei hatókörű városi könyvtár által biztosított nemzetiségi dokumentumok száma	42568
<b>II. Gyűjteményfejlesztés</b>	
<b>1. A könyvtári állomány éves gyarapodása dokumentumtípusonként</b>	<b>14382</b>
1.1. Könyv (db)	7482
1.2. Bekötött, tékázott folyóirat (kötet)	27
1.3. Kartográfiai dokumentum (db)	13
1.4. Nyomtatott zenei dokumentum (db)	7
1.5. Hangdokumentum (db)	0
1.6. Képdokumentum (db)	5257
1.7. Elektronikus (digitális) dokumentum (db)	282
1.8. E-könyv (db)	0
Egyéb dokumentum (db)	1314
<b>2. Gyűjteményből tárgyévben apasztott dokumentumok száma dokumentumtípusonként</b>	
Könyv (db)	3701
Bekötött, tékázott folyóirat (kötet)	4
Kartográfiai dokumentum (db)	0
Nyomtatott zenei dokumentum (db)	0
Hangdokumentum (db)	0
Képdokumentum (db)	0
Elektronikus (digitális) dokumentum (db)	127
E-könyv (db)	0
Egyéb dokumentum (db)	6
3. Kötelezpéldányként kapott és nyilvántartásba vett dokumentumok száma	474
4. Gyermekkönyvtárba/részlegbe bekerült dokumentumok száma	2344
5. Helytörténeti gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	5431
6. Nemzetiségi gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	292

7. Zenei gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	219
8. Az állományellenőrzés keretében ellenőrzött dokumentumok száma	45348
8.1. Százalékos aránya a teljes állományhoz képest	11
<b>III. Gyűjteményfeltárás</b>	
1. Épített elektronikus katalógusokban/adatbázisokban rögzített rekordok száma	13401
2. Magyarországi Közös Katalógusba (MOKKA) betöltött tételek száma	2469
3. Magyar szakfolyóiratok analitikus szakbibliográfiai tartalomjegyzékeit feltáró adatbázisba küldött cikkek száma	0
4. Országos gyűjtőkörű cikkadatbázisba betöltött rekordok száma	0
5. Feldolgozás időtartama (egy dokumentum feldolgozásának átlagos időtartama órában kifejezve)	0,25
6. Beérkező új dokumentumok olvasók számára történő hozzáférhetővé válásának időtartama napokban kifejezve	1
7. A gyűjtemény elektronikus feldolgozottsága (az elektronikus katalógusban feltárt dokumentumok száma a gyűjtemény egészének %-ában)	99
<b>IV. Tudományos kutatás</b>	
1. Kutatómunka éves időalapja (munkaóra/év)	0
2. Tudományos kutatások száma	0
3. A könyvtár összes publikációjának száma és ebből a könyvtár szakemberei által készített, nyomtatott vagy elektronikus formában megjelent publikációk száma	1
4. Idegen nyelvű publikációk száma	0
5. Nemzetiségi nyelvű kiadványok, publikációk száma	0
6. A könyvtár által kiadott kiadványok száma	4
7. A könyvtár szakemberei által tartott előadások száma	21
8. A könyvtár szakemberei által elvégzett szakértői tevékenységek száma	5
9. A könyvtár által szervezett konferenciák száma	1
9.1. Az azokon résztvevők száma	47
10. A könyvtár szakembereinek konferencián való részvételének száma	42
11. Képzésben, továbbképzésen részt vett dolgozók száma	217
<b>V. Rendezvény, kiállítás</b>	
1. A könyvtárban a tárgyévben szervezett helyi, megyei és országos szintű közösségi programok, rendezvények száma összesen	806
1.1. A résztvevők száma	43298
2. Tárgyévben szervezett konferenciák száma	11
2.1. A résztvevők száma	232
3. A könyvtárban szervezett időszaki kiállítások száma	131
3.1. A látogatók száma	25988
4. Tárgyévben a családok számára meghirdetett rendezvények száma	124
4.1. a résztvevők száma	5353
5. A megyei hatókörű városi könyvtár esetében az általa ellátott kistelepüléseken szervezett rendezvények száma	824
5.1. A résztvevők száma	24654
6. Egyéb rendezvényeken résztvevők száma	16426
<b>VI. Állományvédelem</b>	
1. Tárgyévben fertőtlenítés, kötés, javítás, restaurálás, savtalanítás vagy egyéb aktív állományvédelmi intézkedésben részesült dokumentumok száma	586
2. Muzeális dokumentumok száma	631



---

3. Restaurált muzeális dokumentumok száma	5
4. Az állományvédelmi célból digitalizált és a konvertált dokumentumok száma	12243
5. Tárgyévben biztonsági jellel ellátott dokumentumok száma	5858
6. A könyvtári dokumentumok állagának védelmét szolgáló gépek száma	9

Intézmény	Rendezvény neve	Helyszín	Beszámoló szerinti típus
<b>Eötvös Károly Megyei Könyvtár</b>			
Veszprém Megyei Helyismereti Gyűjtemény	Eötvös-napok - Koszorúzás megemlékezés	Alsóvárosi temető	
	Eötvös-napok - Séta a Balaton körül	Tihany, Balatonfüred	
	Internet fiesta	Online kvíz	
	Közösségek hete - helytörténeti séta	Veszprém város	
	Kulturális örökség napja - helytörténeti séta	Veszprém város	
	Országos Könyvtári Napok - Pozsgay Gyula képregénykönyv bemutató	EKMK Kisfaludy Terem	
	Országos Könyvtári Napok - Szeget szeggel helytörténeti séta	Veszprém város	
	Országos Könyvtári Napok - Hidak a Sédén kvízzjáték	Online kvíz	
	Weszprémi István, a felvilágosodás polihisztorja - kiállítás	EKMK Olvasószolgálat	
	Viadukt kiállítás	EKMK Olvasószolgálat	
Március 15. úti Könyvtár	Tanulóműhely - WebOpac, ALEPH - online belső képzés	Március 15. úti Könyvtár	képzés
	Szabad egy könyvre? - Mit olvassunk?	Március 15. úti Könyvtár	kiállítás
	Kicsik a könyvtárban - Búzavirág csoport	Március 15. úti Könyvtár	olvasást és szövegértést fejlesztő fogl.
	Fűzy-Molnár Zoltán fotókiállítása	Március 15. úti Könyvtár	kiállítás
	Kicsik a könyvtárban - Tátika csoport	Március 15. úti Könyvtár	olvasást és szövegértést fejlesztő fogl.
	Éremgyűjtők klubja	Március 15. úti Könyvtár	képességfejlesztő
	Kiállítás az ablakban - 1848-49-es forradalom és szabadságharc	Március 15. úti Könyvtár	kiállítás
	"Beszélgetések a könyvtárban" - Aranyeső nyugdíjasklub	Március 15. úti Könyvtár	egyéb
	"Beszélgetések a könyvtárban" - Napsugár nyugdíjasklub	Március 15. úti Könyvtár	egyéb
	Éremgyűjtők klubja	Március 15. úti Könyvtár	képességfejlesztő
	Kicsik a könyvtárban - Nefelejcs csoport	Március 15. úti Könyvtár	olvasást és szövegértést fejlesztő fogl.
	Kiállítás az ablakban - Húsvét	Március 15. úti Könyvtár	kiállítás
	Helyi közösségi egyeztetés	Március 15. úti Könyvtár	egyéb
	Kicsik a könyvtárban - Búzavirág csoport	Március 15. úti Könyvtár	olvasást és szövegértést fejlesztő fogl.
	Tavaszzáró kézműves foglalkozás családoknak	Március 15. úti Könyvtár	egyéb
	"Beszélgetések a könyvtárban" - Napsugár nyugdíjasklub	Március 15. úti Könyvtár	egyéb
	Kicsik a könyvtárban - Tátika csoport	Március 15. úti Könyvtár	olvasást és szövegértést fejlesztő fogl.
	Éremgyűjtők klubja	Március 15. úti Könyvtár	képességfejlesztő
	Kiállítás az ablakban -Költészet napja	Március 15. úti Könyvtár	kiállítás
	VEMAFI	Március 15. úti Könyvtár	egyéb
	"Beszélgetések a könyvtárban" - Napsugár nyugdíjasklub	Március 15. úti Könyvtár	egyéb
	Éremgyűjtők klubja	Március 15. úti Könyvtár	képességfejlesztő
	"Beszélgetések a könyvtárban" - Aranyeső nyugdíjasklub	Március 15. úti Könyvtár	egyéb
	Kiállítás az ablakban - Tavasz olvasmányok	Március 15. úti Könyvtár	kiállítás
	"Beszélgetések a könyvtárban" - Napsugár nyugdíjasklub	Március 15. úti Könyvtár	egyéb

Kicsik a könyvtárban - Kis Vuk csoport	Március 15. úti Könyvtár	olvasást és szövegértést fejlesztő fogl.
Éremgyűjtők klubja	Március 15. úti Könyvtár	képességfejlesztő
Kiállítás az ablakban - májusi ajánló	Március 15. úti Könyvtár	kiállítás
"Beszélgetések a könyvtárban" - Aranyeső nyugdíjasklub	Március 15. úti Könyvtár	egyéb
Kicsik a könyvtárban - Tátika csoport	Március 15. úti Könyvtár	olvasást és szövegértést fejlesztő fogl.
"Beszélgetések a könyvtárban" - Napsugár nyugdíjasklub	Március 15. úti Könyvtár	egyéb
Helyi közösségi egyeztetés	Március 15. úti Könyvtár	egyéb
Kicsik a könyvtárban - Nefejejs csoport	Március 15. úti Könyvtár	olvasást és szövegértést fejlesztő fogl.
Helyi közösségi egyeztetés	Március 15. úti Könyvtár	egyéb
Helyi közösségi egyeztetés	Március 15. úti Könyvtár	egyéb
Helyi közösségi egyeztetés	Március 15. úti Könyvtár	egyéb
Helyi közösségi egyeztetés	Március 15. úti Könyvtár	egyéb
"Beszélgetések a könyvtárban" - Napsugár nyugdíjasklub	Március 15. úti Könyvtár	egyéb
Helyi közösségi egyeztetés	Március 15. úti Könyvtár	egyéb
Kiállítás az ablakban - Gyermeknap 2023	Március 15. úti Könyvtár	kiállítás
Kiállítás az ablakban - Nemzeti Összetartozás Napja	Március 15. úti Könyvtár	kiállítás
Kicsik a könyvtárban - Kis Vuk csoport	Március 15. úti Könyvtár	olvasást és szövegértést fejlesztő fogl.
Kiállítás az ablakban -Szabad egy könyvre? 1.	Március 15. úti Könyvtár	kiállítás
Kicsik a könyvtárban - Nefejejs csoport	Március 15. úti Könyvtár	olvasást és szövegértést fejlesztő fogl.
"Beszélgetések a könyvtárban" - Napsugár nyugdíjasklub	Március 15. úti Könyvtár	egyéb
Éremgyűjtők klubja	Március 15. úti Könyvtár	képességfejlesztő
Olvasásfejlesztő könyvtári foglalkozás - Báthory - tábor 1.	Március 15. úti Könyvtár	olvasást és szövegértést fejlesztő fogl.
Olvasásfejlesztő könyvtári foglalkozás - Báthory - tábor 2.	Március 15. úti Könyvtár	olvasást és szövegértést fejlesztő fogl.
Éremgyűjtők klubja	Március 15. úti Könyvtár	képességfejlesztő
Kiállítás az ablakban -Szabad egy könyvre?	Március 15. úti Könyvtár	kiállítás
Könyvtári foglalkozás táborozóknak 1.	Március 15. úti Könyvtár	olvasást és szövegértést fejlesztő fogl.
könyvtári foglalkozás táborozóknak 2.	Március 15. úti Könyvtár	olvasást és szövegértést fejlesztő fogl.
könyvtári foglalkozás táborozóknak 3.	Március 15. úti Könyvtár	olvasást és szövegértést fejlesztő fogl.
könyvtári foglalkozás táborozóknak 4.	Március 15. úti Könyvtár	olvasást és szövegértést fejlesztő fogl.
könyvtári foglalkozás táborozóknak 5.	Március 15. úti Könyvtár	olvasást és szövegértést fejlesztő fogl.
Éremgyűjtők klubja	Március 15. úti Könyvtár	képességfejlesztő

Veszprémi templomok - fotókiállítás	Március 15. úti Könyvtár	kiállítás
Éremgyűjtők klubja	Március 15. úti Könyvtár	képességfejlesztő
"Beszélgetések a könyvtárban" - Napsugár nyugdíjasklub	Március 15. úti Könyvtár	egyéb
"Beszélgetések a könyvtárban" - Aranyeső nyugdíjasklub	Március 15. úti Könyvtár	egyéb
Kicsik a könyvtárban - Kis Vuk csoport	Március 15. úti Könyvtár	olvasást és szövegértést fejlesztő fogl.
Éremgyűjtők klubja	Március 15. úti Könyvtár	képességfejlesztő
Kiállítás az ablakban -Kezdődik az iskola!	Március 15. úti Könyvtár	kiállítás
Amneszia napok - OKN2023	Március 15. úti Könyvtár	egyéb
Kultúr-turi - OKN2023	Március 15. úti Könyvtár	egyéb
Kiállítás az ablakban - Aradi vértanúk - OKN2023	Március 15. úti Könyvtár	kiállítás
Könyv - Érték -tár OKN2023	Március 15. úti Könyvtár	egyéb
Kell a szép könyv - OKN2023 Búzavirág csoport	Március 15. úti Könyvtár	olvasást és szövegértést fejlesztő fogl.
Éremgyűjtők klubja	Március 15. úti Könyvtár	képességfejlesztő
Kiállítás az ablakban - őszi ajánló	Március 15. úti Könyvtár	kiállítás
Kicsik a könyvtárban - Margaréta csoport	Március 15. úti Könyvtár	olvasást és szövegértést fejlesztő fogl.
A Veszprémi álom - filmvetítés	Március 15. úti Könyvtár	egyéb
Éremgyűjtők klubja	Március 15. úti Könyvtár	képességfejlesztő
"Beszélgetések a könyvtárban" - Napsugár nyugdíjasklub	Március 15. úti Könyvtár	egyéb
Kiállítás az ablakban - Emlékezzünk 1956. október 23-ra	Március 15. úti Könyvtár	kiállítás
Éremgyűjtők klubja	Március 15. úti Könyvtár	képességfejlesztő
"Beszélgetések a könyvtárban - Napsugár nyugdíjasklub	Március 15. úti Könyvtár	egyéb
Könyvtári kézműves foglalkozás	Március 15. úti Könyvtár	egyéb
Kukkantó foglalkozás	Március 15. úti Könyvtár	képességfejlesztő
Kiállítás az ablakban - Ajánló	Március 15. úti Könyvtár	kiállítás
"Beszélgetések a könyvtárban" - Napsugár nyugdíjasklub	Március 15. úti Könyvtár	egyéb
Könyvtárhasználati foglalkozás óvodásoknak - Búzavirág csoport	Március 15. úti Könyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Kicsik a könyvtárban - Tátika csoport	Március 15. úti Könyvtár	olvasást és szövegértést fejlesztő fogl.
Éremgyűjtők klubja	Március 15. úti Könyvtár	képességfejlesztő
Kiállítás az ablakban - Ajánló	Március 15. úti Könyvtár	kiállítás
"Beszélgetések a könyvtárban" - Aranyeső nyugdíjasklub	Március 15. úti Könyvtár	egyéb
Kicsik a könyvtárban - Margaréta csoport	Március 15. úti Könyvtár	olvasást és szövegértést fejlesztő fogl.
Kiállítás az ablakban - Adventi ajánló	Március 15. úti Könyvtár	kiállítás
Gyulaffy Isk. 1. osztály	Március 15. úti Könyvtár	könyvtári óra
Éremgyűjtők klubja	Március 15. úti Könyvtár	képességfejlesztő
Kicsik a könyvtárban - Tátika csoport	Március 15. úti Könyvtár	olvasást és szövegértést fejlesztő fogl.
Kiállítás az ablakban - Karácsonyi ajánló	Március 15. úti Könyvtár	kiállítás
"Beszélgetések a könyvtárban" - Napsugár nyugdíjasklub	Március 15. úti Könyvtár	egyéb

Olv. szolg. Kisfaludy, Nagy László, Amfiteátrum stb

Éremgyűjtők klubja	Március 15. úti Könyvtár	képességfejlesztő
Báthory Isk. 1. osztály	Március 15. úti Könyvtár	könyvtári óra
Kicsik a könyvtárban - Búzavirág csoport	Március 15. úti Könyvtár	olvasást és szövegértést fejlesztő fogl.
Kicsik a könyvtárban - Margaréta csoport	Március 15. úti Könyvtár	olvasást és szövegértést fejlesztő fogl.
Családi program, játszóház	Március 15. úti Könyvtár	egyéb
VEDIÖK gyűlés	EKMK - Dr. Nagy László Terem	Egyéb
Varga Vencel tiktoker és influenszer előadása	EKMK - Dr. Nagy László Terem	Személyiségfejlesztő
VEDIÖK gyűlés	EKMK - Dr. Nagy László Terem	Egyéb
Főként zene	EKMK - amfiteátrum	Személyiségfejlesztő
VEDIÖK gyűlés	EKMK - Dr. Nagy László Terem	Egyéb
Kabóca Bábszínház előadásai	EKMK - amfiteátrum	Személyiségfejlesztő
Veszprém Szemle bemutatója	EKMK - Kisfaludy Terem	Személyiségfejlesztő
Kabóca Bábszínház előadásai	EKMK - amfiteátrum	Személyiségfejlesztő
Sakkverseny	EKMK - Kisfaludy Terem	Egyéb
Beszélgetések, előadások a könyvtárban - Laczkó Dezső Nyugdíjasklub	EKMK - Kisfaludy Terem	Képességfejlesztő
Veszprém vármegye nyugdíjas könyvtárosainak találkozója	EKMK - Dr. Nagy László Terem	Egyéb
Veszprém Szemle bemutatója	EKMK - Kisfaludy Terem	Személyiségfejlesztő
Beszélgetések, előadások a könyvtárban - Laczkó Dezső Nyugdíjasklub	EKMK - Kisfaludy Terem	Képességfejlesztő
Beszélgetések, előadások a könyvtárban - Laczkó Dezső Nyugdíjasklub	EKMK - Kisfaludy Terem	Képességfejlesztő
Beszélgetések, előadások a könyvtárban - Laczkó Dezső Nyugdíjasklub	EKMK - Kisfaludy Terem	Képességfejlesztő
Beszélgetések, előadások a könyvtárban - Laczkó Dezső Nyugdíjasklub	EKMK - Kisfaludy Terem	Képességfejlesztő
Versbarátok köre	EKMK - Dr. Nagy László Terem	Olvasás-és szövegértést fejlesztő
Sakkverseny	EKMK - Kisfaludy Terem	Egyéb
Lőrincze kiállítás megnyitó	EKMK - Községi tér	Egyéb
Beszélgetések, előadások a könyvtárban - Laczkó Dezső Nyugdíjasklub	EKMK - Kisfaludy Terem	Képességfejlesztő
Civilizációnk jövője	EKMK - Kisfaludy Terem	Személyiségfejlesztő
Beszélgetések, előadások a könyvtárban - Laczkó Dezső Nyugdíjasklub	EKMK - Kisfaludy Terem	Képességfejlesztő
Dr. Csiszár Miklósné Emléknap	EKMK - Kisfaludy Terem	Konferencia
Beszélgetések, előadások a könyvtárban - Laczkó Dezső Nyugdíjasklub	EKMK - Kisfaludy Terem	Képességfejlesztő
Beszélgetések, előadások a könyvtárban - Laczkó Dezső Nyugdíjasklub	EKMK - Kisfaludy Terem	Képességfejlesztő
VEMAFI adventi rendezvénye	EKMK - Kisfaludy Terem	Egyéb
Veszprém Szemle bemutatója	EKMK - Kisfaludy Terem	Személyiségfejlesztő
Pálosok a Balaton-felvidéken	EKMK - Kisfaludy Terem	Egyéb
Zenei Klub a könyvtárban	EKMK - Cholnoy lakótelepi Könyvtár	Egyéb
Zenei Klub a könyvtárban	EKMK - Cholnoy lakótelepi Könyvtár	Egyéb
Könyvtárhasználati óra (Ipari)	EKMK	Könyvtári óra
Tematikus óra Írország, Szent Patrik	EKMK - Nyelvi részleg	Könyvtári óra

Tematikus óra Írország, Szent Patrik	EKMK - Nyelvi részleg	Könyvtári óra
Zenei Klub a könyvtárban	EKMK - Cholnoy lakótelepi Könyvtár	Egyéb
Tematikus óra Írország, Szent Patrik	Nyelvi részleg	Könyvtári óra
Könyvtárhasználati óra (Báthory Iskola)	EKMK - Nyelvi részleg	Könyvtári óra
Könyvtárhasználati óra (Lovassy)	EKMK	Könyvtári óra
Versmondás a Magyar Költészet Napja alkalmából	EKMK - Nyelvi részleg	Személyiségfejlesztő
Tematikus óra Anglia, Szent György	EKMK - Nyelvi részleg	Könyvtári óra
Tematikus óra Anglia, Szent György	EKMK - Nyelvi részleg	Könyvtári óra
Tematikus óra Anglia, Szent György	EKMK - Nyelvi részleg	Könyvtári óra
Kézműves foglalkozás	EKMK - Olvasóterem	Képességfejlesztő
Tematikus óra Anglia, Szent György	EKMK - Nyelvi részleg	Könyvtári óra
Tanár-továbbképzés holokauszt túlélők személyes interjúi alapján (Zachor Alapítvány)	EKMK - Kisfaludy Terem	Képzés
A Szombat c. folyóirat tematikus (Veszprém, Balaton és a zsidók) lapszámának bemutatója	EKMK - Kisfaludy Terem	Személyiségfejlesztő
Zenei Klub a könyvtárban	Dr. Nagy László Terem	Egyéb
VEMAFI egyesület	EKMK - Közösségi tér	Egyéb
Bábel csendje - Közép-európai költők estje	EKMK - Kisfaludy Terem	Olvásás-és szövegértést fejlesztő
Noszlopy Gáspár Iskola Könyvtárhasználati óra	EKMK	Könyvtári óra
Kabóca Bábszínház	Közösségi tér	Egyéb
Kabóca Bábszínház	EKMK - Kisfaludy Terem	Egyéb
Antigoné	Amfiteátrum	Egyéb
Arcanum találkozó	EKMK - Kisfaludy Terem	Képzés
Európai Grimm-illusztrációk - Goethe kiállítás megnyitó	EKMK - Közösségi tér	Kiállítás
Kulturális Örökség Napja - Épületvezetés	EKMK	Egyéb
Kulturális Örökség Napja - Épületvezetés	EKMK	Egyéb
Zenei Klub a könyvtárban	ZUG	Egyéb
Gazda József könyvbemutató	EKMK - Kisfaludy Terem	Olvásás-és szövegértést fejlesztő
"Bátorság útja" - Pulger Veronika tudásmenedzsment előadás 1.	EKMK - Közösségi tér	Képességfejlesztő
Francia klub	EKMK - Kisfaludy Terem	Képességfejlesztő
Könyvtár-bemutató a solymári könyvtárpártoló alapítvány tagjainak	EKMK	Egyéb
Pannon Egyetem muzeális vezetés	Pannon E. Kvt.	Egyéb
Vágyi Petra Sémáink fogságában c. előadása	EKMK - Kisfaludy Terem	Személyiségfejlesztő
Zenei Klub a könyvtárban	ZUG	Egyéb
Pannon Egyetem muzeális vezetés	Pannon E. Kvt.	Egyéb
Mancsolj velünk! Négy lábú doktorok a könyvtárban. Horgony Pszichiátriai Betegerkért Közhasznú Alapítvánnyal közös program	EKMK - Közösségi tér	Személyiségfejlesztő
Az örömteli élet kisállatokkal. Rajzverseny díjazottjainak kiállítása.Horgony Pszichiátriai Betegerkért Közhasznú Alapítvánnyal közös program	EKMK - Közösségi tér	Kiállítás
Te is tudsz táncolni! Népek táncai. Táncház	EKMK - Közösségi tér	Személyiségfejlesztő

"Bátorság útja" - Pulger Veronika tudásmenedzsment előadás 2.	EKMK - Közösségi tér	Képességfejlesztő
"Együtt jobban szól" Láslo Lecsó, SeamRóg Tatai Ír Zenekar koncert	EKMK - Közösségi tér	Egyéb
Játsszunk együtt! Családi Társasjáték Egyesület	ZUG	Egyéb
Varró Dani-Molnár Gyuri: A költő nincsen otthon	EKMK - Kisfaludy Terem	Olvásás-és szövegértést fejlesztő
Francia klub	EKMK - Kisfaludy Terem	Képességfejlesztő
Kézműves foglalkozás. A Lengyel nagykövetséggel közös program	Közösségi tér	Képességfejlesztő
"Bátorság útja" - Pulger Veronika tudásmenedzsment előadás 3.	EKMK - Közösségi tér	Képességfejlesztő
Óry Barnabás: A 3 órás kert (előadás és könyvbemutató)	EKMK - Kisfaludy Terem	Képességfejlesztő
Szentes László: Egy falat mennyország c. könyvének bemutatója	EKMK - Kisfaludy Terem	Olvásás-és szövegértést fejlesztő
Workshop tanároknak.	EKMK - Közösségi tér	Képzés
Veszprém könyvbemutató gyerekeknek	EKMK - Kisfaludy Terem	Olvásás-és szövegértést fejlesztő
Padányi kézműves	Kihelyezett foglalkozás a Padányi Iskolában	Képességfejlesztő
Francia klub	EKMK - Kisfaludy Terem	Képességfejlesztő
Lőrincze Lajos pályázati munkák eredményhirdetése. A szentgáli Lőrincze Lajos Általános Iskolával Közös rendezvény	EKMK - Közösségi tér	Kiállítás
Előd Nóra: Történetek és történetkék	EKMK - Kisfaludy Terem	Olvásás-és szövegértést fejlesztő
LutriKönyvklub	EKMK - Olvasóterem	Olvásás-és szövegértést fejlesztő
Zenei Klub a könyvtárban	EKMK - Közösségi tér	Egyéb
Adventi kézműves foglalkozás	EKMK - Közösségi tér	Képességfejlesztő
Francia klub	EKMK - Kisfaludy Terem	Képességfejlesztő
"Örömfestés" Veszeli Lajos vezetésével. A VEMAFI-val közös, EKF támogatású rendezvény	EKMK - Közösségi tér	Képességfejlesztő
VEMAFI kiállításmegnyitó	EKMK - Közösségi tér	Kiállítás
<b>Eötvös Károly Megyei Könyvtár Gyermek és Ifjúsági Részleg</b>		
Egry Óvoda - Makk Marci csoport	Gyermekkönyvtár	Könyvtárhasználati foglalkozás
Egry Óvoda - Pinokkió csoport	Gyermekkönyvtár	Könyvtárhasználati foglalkozás
Padányi iskola 3.a	Gyermekkönyvtár	Könyvtárhasználati foglalkozás
Kutyaterápia	Gyermekkönyvtár	Egyéb
Fogyatékos Személyek Gondozó Háza	Gyermekkönyvtár	Olvásást és szövegértést fejlesztő fogl.
Szilágyi iskola 3.a	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Szilágyi iskola 4.a	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Szilágyi iskola 2.a	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Nárcis Óvoda - Gyöngyvirág csoport	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Nárcisz Óvoda - Tulipán csoport	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Szilágyi Iskola 2.a	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás

Botev iskola 2.b	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Fogyatékos Személyek Gondozó Háza	Fogyatékos Személyek Gondozó Háza	Olvasást és szövegértést fejlesztő fogl.
Kiállítás - Tél	Gyermekkönyvtár	Egyéb
Szilágyi iskola 3.a	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Botev iskola 4.a	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Botev iskola 1.a	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Botev iskola 2.a	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Padányi iskola 3.a	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Kutyaterápia	Gyermekkönyvtár	Egyéb
Szilágyi iskola 2.a	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Szilágyi iskola 2.a	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Botev iskola 4.c	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Szilágyi iskola 4.b	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Szilágyi iskola 4.a	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Padányi iskola 3.b	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Botev iskola 4.b	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Fogyatékos Személyek Gondozó Háza	Fogyatékos Személyek Gondozó Háza	Olvasást és szövegértést fejlesztő fogl.
Szilágyi iskola 3.a	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Szilágyi iskola 2.c	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Kiállítás - Farsang	Gyermekkönyvtár	Kiállítás
Szilágyi iskola 2.a	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Botev iskola 2.c	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Botev iskola 3.c	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Szilágyi iskola 2.a	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Padányi iskola 3.a	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Kutyaterápia	Gyermekkönyvtár	Egyéb
Fogyatékos Személyek Gondozó Háza	Fogyatékos Személyek Gondozó Háza	Olvasást és szövegértést fejlesztő fogl.
Szilágyi iskola 4.b	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Szilágyi iskola 4.a	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Padányi iskola 3.a	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Szilágyi iskola 2.a	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Szilágyi iskola 2.c	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Kiállítás - Húsvét	Gyermekkönyvtár	Egyéb
Botev iskola 1.b	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Botev iskola 3.b	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Szilágyi iskola 3.a	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Padányi iskola 4.b	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Szilágyi iskola 2.a	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Szilágyi iskola 2.c	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Zsákbamaczka - Kölcsönözni való	Gyermekkönyvtár	Egyéb



Húsvéti Játzóház	Gyermekkönyvtár	Egyéb
Padányi iskola 3.a	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Szilágyi iskola 4.b	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Szilágyi iskola 2.a	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Kutyaterápia	Gyermekkönyvtár	Egyéb
Szilágyi iskola 2.b	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Fogyatékos Személyek Gondozó Háza	Fogyatékos Személyek Gondozó Háza	Olvasást és szövegértést fejlesztő fogl.
Szilágyi iskola 2.c	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Szilágyi iskola 4.a	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Szülői Kör	Gyermekkönyvtár	Egyéb
Kiállítás - Tavasz	Gyermekkönyvtár	Kiállítás
Szilágyi iskola 3.a	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Padányi iskola 3.a	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Szilágyi iskola 2.a	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Szilágyi iskola 2.c	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Szilágyi iskola 4.a	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Kutyaterápia	Gyermekkönyvtár	Egyéb
Szilágyi iskola 4.b	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Fogyatékos Személyek Gondozó Háza	Fogyatékos Személyek Gondozó Háza	Olvasást és szövegértést fejlesztő fogl.
Monostorapáti iskola 1-4. osztály	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Májusi kiállítás - Túrázás, kirándulás	Gyermekkönyvtár	Kiállítás
Gyerekert	Színházkert	Egyéb
Kutyaterápia	Gyermekkönyvtár	Egyéb
Szilágyi iskola 1.a	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Szilágyi iskola 2.b	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Botev iskola 1.b	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Fogyatékos Személyek Gondozó Háza	Gyermekkönyvtár	Olvasást és szövegértést fejlesztő fogl.
Kiállítás - Június	Gyermekkönyvtár	Kiállítás
Deák iskola - Tábor	Gyermekkönyvtár	Egyéb
Deák iskola - Tábor	Gyermekkönyvtár	Egyéb
Kiállítás - Július	Gyermekkönyvtár	Kiállítás
Fogyatékos Személyek Gondozó Háza	Gyermekkönyvtár	Olvasást és szövegértést fejlesztő fogl.
Rendőrségi nyári tábor	Gyermekkönyvtár	Egyéb
Rendőrségi nyári tábor	Gyermekkönyvtár	Egyéb
Kiállítás - Augusztus	Gyermekkönyvtár	Kiállítás
Polckiállítás	Gyermekkönyvtár	Kiállítás
Padányi iskola 3.b	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Szilágyi iskola 3.b	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Szilágyi iskola 3.c	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás

Szilágyi iskola 3.a	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Szilágyi iskola 1.a	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Szilágyi iskola 1.b	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Padányi iskola 3.b	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Kiállítás - Iskolakezdés	Gyermekkönyvtár	Kiállítás
Polckiállítás - Kezdő olvasók könyvei	Gyermekkönyvtár	Kiállítás
Kutyaterápia	Gyermekkönyvtár	Egyéb
Író- olvasó találkozó	Kisfaludy terem	Egyéb
Kozmutza iskola 4.csoport	Gyermekkönyvtár	Olvasást és szövegértést fejlesztő fogl.
Szilágyi iskola 4.o	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Fogyatékos Személyek Gondozó Háza	Fogyatékos Személyek Gondozó Háza	Olvasást és szövegértést fejlesztő fogl.
Kutyaterápia	Gyermekkönyvtár	Egyéb
7Próba	Gyermekkönyvtár	Olvasást és szövegértést fejlesztő fogl.
Játszóház	Gyermekkönyvtár	Egyéb
Robotika	Gyermekkönyvtár	Egyéb
Író- olvasó találkozó	Gyermekkönyvtár	egyéb
Mini 7Próba beharangozó	Gyermekkönyvtár	Olvasást és szövegértést fejlesztő fogl.
Szilágyi iskola 3.a	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Szilágyi iskola 3.b	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Szilágyi iskola 4.b	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Szilágyi iskola 3.c	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Szilágyi iskola 3.b	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Padányi iskola 3.b	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Hársfa Óvoda	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Padányi iskola 4.a	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Öskü Iskola alsó ragozat	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Budapest School 3-4. osztály	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Polckiállítás	Gyermekkönyvtár	Kiállítás
Mini 7Próba	Gyermekkönyvtár	Olvasást és szövegértést fejlesztő fogl.
Kozmutza iskola 1-4. osztály	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Kozmutza iskola 5-7. osztály	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Fogyatékos Személyek Gondozó Háza	Gyermekkönyvtár	Olvasást és szövegértést fejlesztő fogl.
Szilágyi iskola 3.b	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Nemesvámosi Óvoda	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Szilágyi iskola 1.a	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Szilágyi iskola 3.a	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Padányi iskola 4.b	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás

Dózsavárosi Könyvtár

Szilágyi iskola 3.c	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Szilágyi iskola 1.b	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Padányi iskola 4.b	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Padányi iskola 3.b	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Szilágyi iskola 1.a	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Padányi iskola 3.b	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Budapest School 3-4. osztály	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Padányi iskola 4.a	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Szilágyi iskola 2.a	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Szilágyi iskola 3.a	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Polckiállítás	Gyermekkönyvtár	Kiállítás
Mini 7Próba	Gyermekkönyvtár	Olvasást és szövegértést fejlesztő fogl.
Padányi iskola 4.b	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Szilágyi iskola 3.b	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Szilágyi iskola 4.a	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Mini 7Próba	Gyermekkönyvtár	Olvasást és szövegértést fejlesztő fogl.
Mikulás nap	Gyermekkönyvtár	Egyéb
Karácsonyi játszóház	Gyermekkönyvtár	Egyéb
Író- olvasó találkozó	Kisfaludy terem	Egyéb
Szilágyi iskola 1.b	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Polckiállítás - Karácsony	Gyermekkönyvtár	Kiállítás
Kutyaterápia	Gyermekkönyvtár	Egyéb
Szilágyi iskola 3.a	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Padányi iskola 3.b	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Szilágyi iskola 1.a	Gyermekkönyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás
Könyvtárnyitó ünnepség	Dózsavárosi Könyvtár	Egyéb, Egyéb célcsoport
Holányi Julianna Dózsavárosi tavaszköszöntő című kiállítása	Dózsavárosi Könyvtár	Kiállítás, Egyéb célcsoport
Mesekedd a könyvtárban - Három Toll: papírszínház és kézműveskedés	Dózsavárosi Könyvtár	Családok számára szervezett, Olvasást és szövegértést fejlesztő, Egyéb
Könyvtárhasználati foglalkozás Dózsa György Iskola, 2/A	Dózsavárosi Könyvtár	Iskolás korosztály számára szervezett , Könyvtári óra, Egyéb
Mesekedd a könyvtárban - Franklin kiskutyát szeretne c. mese és kézműveskedés fonallal	Dózsavárosi Könyvtár	Családok számára szervezett, Olvasást és szövegértést fejlesztő, Egyéb
Mesekedd a könyvtárban - A dzsungel meséje c. diafilm és tigrishajtogatás	Dózsavárosi Könyvtár	Családok számára szervezett, Olvasást és szövegértést fejlesztő, Egyéb

Mesekedd a könyvtárban - Bertalan és Barnabás papírszínház és kézműveskedés	Dózsavárosi Könyvtár	Családok számára szervezett, Olvasást és szövegértést fejlesztő, Egyéb
Kiss Virág "Mesés látomások" című kiállítása	Dózsavárosi Könyvtár	Kiállítás, Egyéb célcsoport
Könyvtári nyomozós játék I.	Dózsavárosi Könyvtár	Személyiségfejlesztő, Iskolás korosztály, Egyéb
Mesekedd a könyvtárban- Béka nyári utazása és tavirózsa készítése	Dózsavárosi Könyvtár	Családok számára szervezett, Olvasást és szövegértést fejlesztő, Egyéb
Mesekedd a könyvtárban - A só című papírszínházi mese és sógyurmázás	Dózsavárosi Könyvtár	Családok számára szervezett, Olvasást és szövegértést fejlesztő, Egyéb
MKE Nyugdíjas találkozó - a megújult könyvtár bemutatása	Dózsavárosi Könyvtár	Nyugdíjas korosztály, Egyéb célcsoport, Egyéb
Mesekedd a könyvtárban - Álomfaló csodamanó és szabad alkotás	Dózsavárosi Könyvtár	Családok számára szervezett, Olvasást és szövegértést fejlesztő, Egyéb
Állatok világnapja - Könyvtárbemutató, papírszínházi előadás és kézműveskedés a Vadvirág Óvoda Csiribiri csoportjával	Dózsavárosi Könyvtár	Iskolás korosztály számára szervezett, Könyvtári óra, Egyéb
Generációk mesekeddje - OKN	Dózsavárosi Könyvtár	Családok számára szervezett, Nyugdíjas korosztály számára, Olvasást és szövegértést fejlesztő, Egyéb
A táplálkozási lánc problémájának feltárása: Dr. Csicsor János előadása	Dózsavárosi Könyvtár	Egyéb, Egyéb célcsoport
Regényekkel a világ körül: online totó	Online	Egyéb, Egyéb célcsoport, Digitális
Olvass az egészségedért! Kiállítás	Dózsavárosi Könyvtár	Kiállítás, Egyéb célcsoport
Mesekedd - A köleves c. papírszínház, a mese kapcsán <b>jelelés tanulás</b> és kavicsfestés	Dózsavárosi Könyvtár	Családok számára szervezett, Hátrányos helyzetűek számára, Egyéb
Könyvtárhasználati foglalkozás Dózsa György Iskola, 4. osztály	Dózsavárosi Könyvtár	Iskolás korosztály számára szervezett, Könyvtári óra, Egyéb
Mesekedd - Anca és Pancsa meg a vadmalacok c. mese és őszi dekorációk készítése	Dózsavárosi Könyvtár	Családok számára szervezett, Nyugdíjas korosztály, Olvasást és szövegértést fejlesztő, Egyéb
S. Hontai Mária: Imagine -Képzeld el! Kiállításmegnyitó	Dózsavárosi Könyvtár	Egyéb, Egyéb célcsoport
S. Hontai Mária: Imagine - Képzeld el! című kiállítása	Dózsavárosi Könyvtár	Kiállítás, Egyéb célcsoport

Mesekedd - Visszajött a répa papírszínház és kézműves foglalkozás	Dózsavárosi Könyvtár	Családok számára szervezett, Olvasást és szövegértést fejlesztő, Egyéb
Vadvirág Óvoda, Mazsola csoport - könyvtárlátogatás	Dózsavárosi Könyvtár	Iskolás korosztály számára szervezett, Könyvtári óra, Egyéb
Mesekedd - Ez a legszebb nap c. mese és fonalmackó készítés	Dózsavárosi Könyvtár	Családok számára szervezett, Olvasást és szövegértést fejlesztő, Egyéb
Mikulásváró foglalkozás mesével, kézműveskedéssel - Vadvirág Óvoda, Mazsola csoport	Dózsavárosi Könyvtár	Iskolás korosztály számára szervezett, Könyvtári óra, Egyéb
Mesekedd - karácsonyi mesék az anyukáktól és díszek készítése	Dózsavárosi Könyvtár	Családok számára szervezett, Olvasást és szövegértést fejlesztő, Egyéb

Intézmény	Sajtómegjelenés, publikáció címe	Online elérhetősége (ha van)
Eötvös Károly Megyei Könyvtár		
	Az ismeretek expanziója 1. == Séd, 8 évf. 5.sz. (2022) p. 21-23. A Eötvös Károly Megyei Könyvtár Helyismereti Gyűjteményének gyarapodása 2022-ben.	
	Marton Attila: Könyvtári újranyitás == Napló, 79. évf. 5. sz. (2023. jan. 6.) p. 2. Megyei könyvtár és Cholnoky könyvtár ünnepek utáni újranyitásáról. Rövidhír	
	Marton Attila: Kutyszerapiás foglalkozás == Napló, 79. évf. 6. sz. (2023. jan. 7.) p. 3. Kutyszerapiás foglalkozás időpontja. Rövidhír	
	Marton Attila: Kutyszerapia == Napló, 79. évf. 7. sz. (2023. jan. 9.) p. 2. Kutyszerapiás foglalkozás az EKMK-ban. Rövidhír	
	Kovács Erika: Húsztendő a közművelődésért== Napló, 79. évf. 17. sz. (2023. jan. 20.) p. 1.,4. Húszt éve adták át a Pannónia Kulturális Központot Balatonalmádiban.	
	Programajánló == Veszprémi 7 Nap, 29. évf. 2 sz.(2023. jan. 19.) p.8. Zenei Klubot tartanak a Cholnoky Könyvtárban. Rövidhír.	
	Elismerést kapott a megyei könyvtár == Napló, 79. évf. 21. sz. (2023. jan. 25.) p. 6. Minősített Könyvtár címmel tüntették ki az Eötvös Károly Megyei Könyvtárat.	
	Cseh Zoltán: Több száz éves pince a megyei könyvtár alatt== Napló, 79. évf. 32. sz. (2023. febr. 7.) p. 1.,3. A felújítás során egy elfeledett pincét találtak a gyerekkönyvtár alatt.	
	Marton Attila: Visszagyjújtik a használt mobilokat== Napló, 79. évf. 33. sz. (2023. febr. 8.) p. 3. Az EKMK is csatlakozott a használt mobiltelefonokat gyűjtő Passzold vissza, tesó!- programhoz.	
	Marton Attila: Új kölcsönzési mód az Eötvös-könyvtárban== Napló, 79. évf. 35. sz. (2023. febr. 10.) p. 6. Cikk az RFID technológia bevezetéséről.	
	Juhász-Léhi István: Eötvös Károlyra emlékeznek== Napló, 79. évf. 49. sz. (2023. febr. 27.) p. 6. Eötvös-napok az EKMK-ban. Rövidhír.	
	Marton Attila: Koszorúzás az emléktáblánál== Napló, 79. évf. 52. sz. (2023. márc. 02.) p. 3. Petőfi Sándorra emlékeznek márc. 6-án. A koszorúzás szervezői között van az EKMK is. Rövidhír.	

Marton Attila: Nemzeti jelkép Petőfi Sándor== Napló, 79. évf. 56. sz. (2023. márc. 07.) p. 1., 3. Petőfi Sándorra emlékeznek márc. 6-án. A koszorúzás szervezői között volt az EKMK is.

Marton Attila: Zárva a könyvtár== Napló, 79. évf. 59. sz. (2023. márc. 10.) p. 2. Technikai okok miatt zárva tart a megyei könyvtár. Rövidhír.

Juhász-Léhi István: Eötvös Károlyra emlékeztek tisztelői== Napló, 79. évf. 60. sz. (2023. márc. 11.) p. 3. Koszorúzást tartottak Eötvös Károly sírjánál az EKMK szervezésében.

Marton Attila: Kinyitott a könyvtár== Napló, 79. évf. 62. sz. (2023. márc. 14.) p. 2. A technikai okok miatt március 7-től zárva tartó EKMK március 14-től újra látogatható. Rövidhír.

Marton Attila: Zenei klub== Napló, 79. évf. 69. sz. (2023. márc. 23.) p. 4. Márciusi Zenei klub programja. Rövidhír

Juhász-Léhi István : Zenei Klub a könyvtárban== Napló, 79. évf. 68. sz. (2023. márc. 22.) p. 6. Zenei klubot tartanak az EKMK Cholnoky –lakótelepi könyvtárában. Rövidhír.

Benkő Péter: A múlt dokumentumai== Napló, 79. évf. 74. sz. (2023. márc. 29.) p. 6. A MNL Veszprém Vármegyei Levéltára szervezésében workshopot szerveztek helytörténészeknek, ahol Palkóné Jády Melitta, a megyei könyvtár Helyismereti Gyűjteményének munkatársa is előadást tartott.

Az ismeretek expanziója 2. == Séd, 9. évf. 1.sz. (2023) p. 32-33. A Eötvös Károly Megyei Könyvtár Helyismereti Gyűjteményének gyarapodásáról. Összeállítók: Ádám Eszter és Palkóné Jády Melitta

Kutyaterápia Veszprémben (2023.01.07.)Travellel, a terápiás kutyával találkozhatnak az érdeklődők az Eötvös Károly Megyei Könyvtárban január 12-én, csütörtökön 16.30 és 17.30 között. A kutyaterápiás foglalkozást a Doktor Mancsok Alapítvány tagja, Jánoska Anikó vezeti.

<https://www.veol.hu/helyi-életstilus/2023/01/kutyaterapia-veszpremben-2>

Elismerés a veszprémi könyvtárnak (2023.01.26.) Minősített Könyvtár címmel tüntették ki az Eötvös Károly Megyei Könyvtárat a napokban. Az Emberi Erőforrások Minisztériuma 2022-ben is pályázatot hirdetett a Minősített Könyvtári cím és Könyvtári Minőségi Díj elnyerésére. A Minősített Könyvtár címet ünnepélyes keretek között a napokban adták át az Országos Széchényi Könyvtárban, a magyar kultúra napja alkalmából.

<https://www.veszprem.hu/hirek/kultura/8920-elismeres-a-veszpremi-konyvtarnak>

Átadták a Kékszalag Portot, Európa legjobb úti célja lehet Veszprém és elismerést kapott a könyvtár– Híreink a vármegyéből (2023.01.26.) Elismerést kapott Veszprémbe a könyvtár Minősített Könyvtár címmel tüntették ki az Eötvös Károly Megyei Könyvtárat a napokban.

<https://www.veol.hu/helyi-kozelet/2023/01/atadtak-a-kekszalag-portot-europa-legjobb-uti-celja-lehet-veszprem-es-elismerest-kapott-a-konyvtar-hireink-a-varmegyebol>

A megyei könyvtárat támogatta a magyar kultúra napja alkalmából a Plazma Center (2023.01.24.)A 100 ezer forint összegű adományt az intézmény a dózsavárosi tagkönyvtárának nyitőünnepségére fogja fordítani, várhatóan idén áprilisban.

<https://www.vehir.hu/cikk/67425-a-megyei-konyvtarat-tamogatta-a-magyar-kultura-napja-alkalmabol-a-plazma-center>

Minősített könyvtár lett az Eötvös Károly Megyei Könyvtár (2023.01.23.) A Minősített Könyvtár-címet ünnepélyes keretek közt adták át január 21-én az Országos Széchényi Könyvtárban.

<https://www.vehir.hu/cikk/67424-minositett-konyvtar-lett-az-eotvos-karoly-megyei-konyvtar>  
[https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/02/uj-kolcsonzesi-technologiat-vezet-be-a-megyei-konyvtar?fbclid=IwAR0BGa\\_bZ4PvWylje3x\\_LXHhtGjxaet2L8KPtixU0yRdhiV8Y3SFadteHl](https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/02/uj-kolcsonzesi-technologiat-vezet-be-a-megyei-konyvtar?fbclid=IwAR0BGa_bZ4PvWylje3x_LXHhtGjxaet2L8KPtixU0yRdhiV8Y3SFadteHl)

Új kölcsönzési technológiát vezet be a megyei könyvtár „Minősített Könyvtár” lettek (2023.01.30.)Hivatalosan is átvette a „Minősített Könyvtár” címet az Eötvös Károly Megyei Könyvtár, nyolc másik intézménnyel együtt kapták meg a könyvtárszakmai elismerést. A szakminisztérium pályázatán nyerték el a „Minősített Könyvtár” címet. A pályázat részeként készült el a könyvtári baba-mama sarok, újult meg a honlap és lett ingyenes a vezeték nélküli internetezés. Az elismerés öt évre szól.

<https://www.veszpremtv.hu/minositett-konyvtar-2/>



Pince a könyvtár alatt (2023.02.01.) Pincére bukkantak a megyei könyvtár gyermekrészlegének felújítása során. A háromszakaszos pinceszint valószínűleg egy korábbi épület része lehetett. A helyiség a műemlékvédelmi szakemberek szerint jó állapotban van, mivel azonban nem könnyű lejutni, kétséges, hogy lehetne-e valamire hasznosítani.

<https://www.veszpremtv.hu/pince-a-konyvtar-alatt/>

Zenei Klub a könyvtárban (2023.02.18.) Az Eötvös Károly Megyei Könyvtár Cholnoky lakótelepi Könyvtárában február 23-án, csütörtök 16 órától Zenei Klubot rendeznek

<https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/02/zenei-klub-a-konyvtarban-2>

Vádemelés Veszprémben, nagy sikerű bál Tapolcán és Gaál Zsóka szimultánja – Híreink a vármegyéből (2023.02.09.) Veszprémben leadhatók a mobilok. Amint arról a veol.hu ír, az Eötvös Károly Megyei Könyvtárban is leadhatók a feleslegessé vált mobiltelefonok és táblagépek.

<https://www.veol.hu/helyi-kozelet/2023/02/vademeles-veszpremben-nagy-sikeru-bal-tapolcan-es-gaal-zsoka-szimultanja-hireink-a-varmegyebol>

Lakossági fórum a napelemparkról, pince a könyvtár alatt és dinoszauruszok a Bakonyban - Híreink a vármegyéből (2023.02.08.) Több száz éves pince a megyei könyvtár alatt . Egy jó állapotban lévő pincére bukkantak az Eötvös Károly Megyei Könyvtár felújítása során - írja a veol.hu.

<https://www.veol.hu/helyi-kozelet/2023/02/lakossagi-forum-a-napelemparkrol-pince-a-konyvtar-alatt-es-dinoszauruszok-a-bakonyban-hireink-a-varmegyebol>

Új kölcsönzési technológiát vezet be a megyei könyvtár (2023.02.08.) Az intézmény nyitvatartási idején kívül is visszavihetők lesznek a könyvek az Eötvös Károly Megyei Könyvtárba egy új technológiai fejlesztésnek köszönhetően.

<https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/02/uj-kolcsonzesi-technologia-t-vezet-be-a-megyei-konyvtar>

Visszagyűjtik a használaton kívüli mobilokat a megyei könyvtárban (2023.02.07.) Az Eötvös Károly Megyei Könyvtárban is leadhatók a feleslegessé vált mobiltelefonok és táblagépek.

<https://www.veol.hu/helyi-kozelet/2023/02/visszagyujtik-a-hasznalaton-kivuli-mobilokat-a-megyei-konyvtarban>

Több száz éves pincét találtak Veszprémben a megyei könyvtár alatt (2023.02.02.) Egy jó állapotban lévő pincére bukkantak az Eötvös Károly Megyei Könyvtár felújítása során.

<https://www.veol.hu/helyi-kozelet/2023/02/tobbszaz-eves-pincet-talaltak-veszpremben-a-megyei-konyvtar-alatt>

Zenei klub Veszprémben (2023.02.22.) Az Eötvös Károly Megyei Könyvtár Cholnoky lakótelepi Könyvtárában február 23-án tartják a könyvtár Zenei Klubját.

<https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/02/zenei-klub-veszpremben>

Elfeledett pincére bukkantak a könyvtár alatt (2023.02.02.) Az Eötvös Károly Megyei Könyvtár felújítási munkálatai során egy régen elfeledett pincerendszerre bukkantak az épület alatt. Portálunknak sikerült lejutni a szűk bejáraton az épületrészbe, ahol nem csak üres termeket találtunk.

<https://www.veohir.hu/cikk/67537-elfeledett-pincere-bukkantak-a-konyvtar-alatt>

Újranyit a könyvtár (2023.03.14.) Március 14-én, keddtől ismét nyitva tart az Eötvös Károly Megyei Könyvtár. Az intézmény központi könyvtára technikai okok miatt március 7-től tartott zárva.

<https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/03/ujranyit-a-konyvtar-2>

Átmenetileg zárva tart az Eötvös Károly Megyei Könyvtár (2023.03.08.) A héten lejáró könyvek határidejét természetesen meghosszabbítják. Ha pont a könyvtárba indulnál, akkor ne menj: Az z Eötvös Károly Megyei Könyvtár március 7-én és 8-án technikai okok miatt bezárt. Facebook oldalukon közzétett posztjuk szerint azonban az újranyitást csak március 14-re várhatjuk.

<https://82nullanulla.hu/cikkek/2023/03/08/atmenetileg-zarva-tart-az-eotvos-karoly-megyei-konyvtar.html>

Eötvös Károlyra emlékeztek tisztelői (2023.03.11.) Eötvös Károly íróra, publicistára, politikusra, ügyvédre emlékeztek Veszprémben, az Alsóvárosi temetőben.

<https://www.veol.hu/helyi-kozelet/2023/03/eotvos-karolyra-emlekeztek-tiszteloi>

Zárva a könyvtár (2023.03.09.) A tervezettnél hosszabb ideig, várhatóan március 14-ig zárva tart az Eötvös Károly Megyei Könyvtár központi egysége, közölte az intézmény.

<https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/03/zarva-a-konyvtar>

Nemzeti jelkép Petőfi Sándor (2023.03.06.) Petőfi Sándorra emlékeztek a költő 1848-as veszprémi látogatásának évfordulóján hétfőn a művészt ábrázoló Megyeház téri emléktáblánál. A program egyik szervezője az Eötvös Károly Megyei Könyvtár.

<https://www.veol.hu/helyi-kozelet/2023/03/nemzeti-jelkep-petofi-sandor>

Eötvös Károlyra emlékeznek (2023.02.24.) Eötvös Károlyra emlékeznek Veszprémben születésének 180. évfordulója alkalmából, melynek kapcsán a veszprémi Eötvös Károly Vármegyei Könyvtár munkatársai programokat szerveznek.

<https://www.veol.hu/helyi-kozelet/2023/02/eotvos-karolyra-emlekeznek>

Visszaáll a korábbi nyitva tartás (2023.03.01.) Márciustól a korábban megszokott nyitvatartással működik tovább az Eötvös Károly Megyei Könyvtár.

<https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/03/visszaall-a-korabbi-nyitvatartas>

Újranyit a könyvtár (2023.03.01.) Márciustól ismét várja a látogatókat Veszprémben a Március 15. úti Könyvtár.

<https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/03/ujranyit-a-konyvtar>

Zenei klub Veszprémben (2023.03.25.) Az Eötvös Károly Megyei Könyvtár Zenei klubja március 27-én, hétfőn 16 órától lesz a Cholnoky lakótelepi könyvtárban.

<https://www.veol.hu/programajanlo/2023/03/zenei-klub-veszpremben-2>

Workshopot tartottak Veszprémben helytörténeti kutatók számára (2023.03.25.) Mint arról beszámoltuk, a Magyar Nemzeti Levéltár Veszprém Vármegyei Levéltára a Veszprém-Balaton Kultúrájáért Közalapítvány támogatásával a VEB 2023 Európa Kulturális Főváros Programhoz kapcsolódó minipályázatok segítségével két alkalomból álló workshopot szervezett helytörténeti kutatók, érdeklődők számára Mélyfúrás – a helytörténetírás módszertana mottóval. A workshopon előadást tartott Palkóné Jády Melitta, a megyei könyvtár Helytörténeti Gyűjteményének munkatársa is.

<https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/03/workshopot-tartottak-veszpremben-helytorteneti-kutato-k-szamar-a>

Zenei Klub a könyvtárban (2023.03.23.) Az Eötvös Károly Megyei Könyvtár Zenei klubja március 27-én, hétfőn 16 órától lesz a Cholnoky lakótelepi könyvtárban.

<https://www.veol.hu/programajanlo/2023/03/zenei-klub-a-konyvtarban-37>

Harmincéves évfordulót ünnepelnek (2023.03.22.) Megjelent a Veszprémi Szemle idei első száma, amelyet nagy érdeklődés mellett mutattak be kedden a Pannon Egyetemen. A bemutató elején a résztvevők a tavaly elhunyt Varga Bélára emlékeztek, aki 36 évig dolgozott a megyei könyvtárban, és harminc éven át igazgatta az intézményt.

<https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/03/harminceves-evfordulot-unnepelnek>

Programok és rendezvények Veszprém vármegyében . (2023.03.31.)  
Rendezvény az autizmus világnapjára 1-jén 10 órától a Cholnoky könyvtárban

<https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/03/programok-es-rendezvenyek-veszprem-varmegyeben-2>

Mélyfúrás II. – Helytörténetírás workshop (2023.03.23.) A Magyar Nemzeti Levéltár Veszprém Vármegyei Levéltára a Veszprém-Balaton Kultúrájáért Közalapítvány támogatásával a VEB 2023 Európa Kulturális Főváros Programhoz kapcsolódó minipályázatok segítségével két alkalomból álló workshopot szervezett helytörténeti kutatók, érdeklődők számára Mélyfúrás – a helytörténetírás módszertana mottóval. Palkóné Jády Melitta (EKMK Helytörténeti Gyűjtemény): A megyei könyvtár helyismereti gyűjteménye

<https://www.youtube.com/watch?v=4JZ-xM3dglU>



Rimányi Zita: Játékdélután=Napló, 79. évf. 68. sz. (2023. márc. 22.) p. 2. Rendezvény a nagysztergári könyvtárban. Rövidhír.

Könyvtári szünet (2023.01.02.) Január első hetében a bakonybéli könyvtár technikai okból zárva lesz.

Kézműves foglalkozás Balatonedericsen (2023.01.17.) A könyvtárban január 18-án, szerdán 17 órától kézműves foglalkozás keretében mindenki megismerkedhet a gyertyaöntéssel Kajtár Annamária vezetésével. A programban nemezelés is szerepel.

Rendezvények pénteken (2023.01.27.) BALATONSZEPEZD Fülep Benedek zenei álmoképek januárra című előadása 18 órakor a Bertha Bulcsu Közösségi Házban. RÉVFÜLÖP Villa Filip honismereti kiadvány bemutatása, megemlékezés 10.30-tól a könyvtárban.

Bemutadják a kiadványt (2023.01.26.) Az eddigi legtöbb oldalszámú Villa Filip honismereti kiadványt mutatják be a könyvtárban január 27-én 10.30-tól.

Könyvtári órák (2023.01.23.) A bakonyszentkirályi könyvtári információs és közösségi hely hétfőn és szerdán 15 és 16 óra között várja az olvasókat.

Farsangi programok Bakonyjácán és Németbányán. A RépaRetekMogyoró együttes műsora az Eötvös Károly Megyei Könyvtár ajánlásával és a Jókai Mór Városi Könyvtár szervezésében valósult meg.

Újra téli esték (2023.02.14.) A 31. Révfülöpi Téli Esték programsorozat előadásai február 21 és 24-e között minden nap 17 órakor várják az érdeklődőket a Könyvtárban.

Farsang a rigácsi könyvtárban (2023.02.09.)

Könyvtári nyitva tartás (2023.02.08.) A csetényi könyvtár szerdánként 14 és 16 óra között várja az érdeklődőket, azokat, akik kölcsönözni szeretnének könyveket vagy csak szeretnék megismerni a könyvkínálatot.

<https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/01/konyvtari-szuket-2>

<https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/01/kezmuves-foglalkozas-balatonedericsen>

<https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/01/rendezvenyek-penteken>

<https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/01/bemutadjak-a-kiadvanyt>

<https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/01/konyvtari-orak>

<https://www.veol.hu/helyi-életstilus/2023/02/bakonyi-teluzes-disznotorral-tanchazzal>

<https://www.veol.hu/rovidhirek/2023/02/ujra-teli-estek>

<https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/02/farsang-a-rigacsi-konyvtarban>

<https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/02/konyvtari-nyitvatartas-4>

Farsangi multságok és közös kávézás - Ezek a programok várnak rád a hétvégén Veszprém vármegyében (2023.02.04.) A Setup együttes „Síppal-dobbal” című koncertje 4-jén 15 órakor az eplényi könyvtárban.

<https://www.veol.hu/programajanlo/2023/02/farsangi-multságok-es-kozos-kavezás-ezek-a-programok-varnak-rad-a-hetvegen-veszpremvarmegyeben>

Zenepedagógiai előadás Eplényben (2023.01.29.) Síppal-dobbal című műsorát a Setup együttes február 4-én, szombaton 15 órától a községi könyvtárban adja elő.

<https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/01/zenepedagogiai-eloadas-eplenyben>

Indulnak a programok Taliándörögdön (2023.01.28.)

<https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/01/indulnak-a-programok-taliandorogdon>

Játékdélután Nagyesztergáron (2023.03.15.) Activity-délutánt szervez a Nagyesztergári Községi Könyvtár március 24-én, pénteken 15 és 17 óra között az önkormányzat nagytermében. Várják a játszani vágyókat, az iskolásokat.

<https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/03/jatekdelutan-nagyesztergaron>

Belefér egy kis tereferé horgolás közben (2023.03.13.) A 2014-ben alakult tótvázsonyi TereFere Horgoló Kör a helyi könyvtárban tartja foglalkozásait.

<https://www.veol.hu/helyi-életstilus/2023/03/belefer-egy-kis-terefere-horgolas-kozben>

Elbúcsúztatták a telet Kemenesszentpéteren (2023.02.28.) Az S.K. Társulat tagjainak kabaréműsorát a Jókai Mór Városi Könyvtár térítésmentesen biztosította.

<https://www.veol.hu/helyi-kozelet/2023/02/elbucsuztattak-a-telet-kemenesszentpeteren>

A jó alvás fontosságáról (2023.03.27.) Előadást tartanak március 28-án, kedden a Pétfürdői Községi Ház és Könyvtárban.

<https://www.veol.hu/programajanlo/2023/03/a-jo-alvas-fontossagarol>

Programok és rendezvények Veszprém vármegyében (2023.03.30.) Könyvtári kézműves-foglalkozás – szappankészítés – 17 órakor a márkói Orsetti Péter Kulturális Központban.

<https://www.veol.hu/programajanlo/2023/03/programok-es-rendezvenyek-veszpremvarmegyeben>

A falu múltjáról lesz szó Szentbékállán (2023.03.28.) Hangodi László történész tart ingyenes előadást a könyvtárban április elsején 18 órakor Szentbékállán és a Káli-medence falvai 1848/49-ben címmel.

<https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/03/a-falu-multjarol-lesz-szo-szentbekaalla>







Juhász-Léhi István : Podcastszobával is gazdagodott a könyvtár == Napló, 79.évf. 132.sz. (2023.jún.09.) p. 1.,6. Átadták az EKMK felújított Gyermekkönyvtárát. A beruházást az EKF támogatta.

Káposztás Vivien:Új közösségi tér a könyvtárban=Veszprémi 7 Nap, 29. évf. 23. sz. (2023. jún. 15.) p. 5. Az EKMK gyermekrészlege teljesen megújult és átadták a ZUG névre keresztelt új, multifunkcionális közösségi teret is.

Elfeledett pincére bukkantak a könyvtár alatt == Life & Style 9. évf. 1. sz. (2023. tavasz) p. 7. Felújítás során előkerült a gyermekkönyvtár alatti pince.

Órsi Ágnes: Új kötetet mutatnak be==Napló, 79.évf. 147.sz. (2023.06.27.) p. 2. A Dózsavárosi Könyvtárban mutatják be a Temetőhegy című kötetet. Rövidhír.

Marton Attila: Lezárták az olvasótermet ==Napló, 79.évf. 147.sz. (2023.06.27.) p. 3. Hírek az EKMK-ról. Rövidhír.

Marton Attila: Animátor lesz a Zug vendége == Napló, 79. évf. 150. sz. (2023. 06.30.) p. 16. Hangra kép, avagy a szinkrontól az alkotásig Fekete Dániel animátor-youtuber előadása.

Nyusziváró játszóház Veszprémben Nyusziváró játszóházat tartanak az Eötvös Károly Megyei Könyvtár olvasótermében a gyermekkönyvtárosok április 5-én (szerdán) 15 órától.

Csallóköziné Piller Éva festményei a könyvtárban N. László Gizella festőművész emlékére nyílik kiállítás április 5-én (szerdán) 16.30-kor az Eötvös Károly Megyei Könyvtár kisgalériájában.

Mag- és palántacsereberére várják az érdeklődőket a megyei könyvtárnál Az Eötvös Károly Megyei Könyvtár szervezi azt a mag- és palántacsereberét, amelyre április 22-én, szombaton 11 órától kerül sor.

Biblioboxot telepítettek a lakótelepi könyvtár elé

<https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/04/nyuszivaro-jatszohaz-veszpremben>

<https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/04/csallokozine-piller-eva-festmenyei-a-konyvtarban>

<https://www.veol.hu/helyi-életstilus/2023/04/mag-es-palantacsereberere-varjak-az-erdeklodot-a-megyei-konyvtarnal>

<https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/04/biblioboxot-telepitettek-a-lakotelepi-konyvtar-ele>

Zárva a könyvtár? Vigye vissza könyvét!	<a href="https://vehir.hu/cikk/68487-zarva-a-konyvtar-vigye-vissza-konyvet">https://vehir.hu/cikk/68487-zarva-a-konyvtar-vigye-vissza-konyvet</a>
Bibliobox átadás	<a href="https://www.veszpremtv.hu/bibliobox-atadas/">https://www.veszpremtv.hu/bibliobox-atadas/</a>
Veszprém: Újra Wunderbar fesztivál (2023.04.15.) A program keretében könyvkiállítást szerveznek a megyei könyvtárban.	<a href="https://www.veol.hu/programajanlo/2023/04/veszprem-ujra-wunderbar-fesztival">https://www.veol.hu/programajanlo/2023/04/veszprem-ujra-wunderbar-fesztival</a>
Visszaszolgáltatni és kölcsönözni is lehet már a könyveket automatával (2023.04.24.) Rádiófrekvenciás azonosításon (RFID) alapuló szolgáltatásokkal növeli hozzáférhetőségét az Eötvös Károly Megyei Könyvtár.	<a href="https://www.vehir.hu/cikk/68614-visszaszolgáltatni-es-kolcsonozni-is-lehet-mar-a-konyveket-automataval">https://www.vehir.hu/cikk/68614-visszaszolgáltatni-es-kolcsonozni-is-lehet-mar-a-konyveket-automataval</a>
ÚJDONSÁGOK A MEGYEI KÖNYVTÁRBAN (2023.04.24.) Önkölcsönző, kültéri könyvvisszavevő és nyitvartatási időn kívüli kölcsönzés is elérhető már az Eötvös Károly Megyei Könyvtár szolgáltatásai között.	<a href="http://8200.hu/index.php/hirek/helyi-hirek/item/7351-ujdonsagok-a-megyei-konyvtarban">http://8200.hu/index.php/hirek/helyi-hirek/item/7351-ujdonsagok-a-megyei-konyvtarban</a>
Könyvbemutató Veszprémben (2023.04.26.) Kondricz Péter Kalandok Nigériában, a szultánok, emírek és királyok földjén című könyvét mutatják be április 27-én, csütörtökön 17.30-tól a Cholnoky lakótelepi Könyvtárban.	<a href="https://www.veol.hu/programajanlo/2023/04/konyvbemutato-veszpremben-6">https://www.veol.hu/programajanlo/2023/04/konyvbemutato-veszpremben-6</a>
A fiatalok kedvence lehet az Eötvös Károly Megyei Könyvtár új közösségi tere (2023.05.25.) Többfunkciós közösségi teret hoztak létre az Eötvös Károly Megyei Könyvtár korábbi raktárhelyiségéből. A ZUG névre keresztelt helyiséget szerdán délután adták át.	<a href="https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/05/a-fiatalok-kedvence-lehet-az-eotvos-karoly-megyei-konyvtar-uj-kozossegi-tere">https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/05/a-fiatalok-kedvence-lehet-az-eotvos-karoly-megyei-konyvtar-uj-kozossegi-tere</a>
Bemutatták a Szombat folyóirat veszprémi, tematikus számát (2023.05.24.) Kedd délután az Eötvös Károly Megyei Könyvtár Kisfaludy-terme adott otthont az eseménynek, a sok felújítás óta pedig ez volt az első rendezvény, mely megvalósulhatott a teremben.	<a href="https://vehir.hu/cikk/69063-bemutattak-a-szombat-folyoirat-veszpremi-tematikus-szamat">https://vehir.hu/cikk/69063-bemutattak-a-szombat-folyoirat-veszpremi-tematikus-szamat</a>
Megnyílt a Zug Új közösségi térrel gazdagodott a megyei könyvtár, a ZUG elsősorban a fiatalokat várja. Részletek a csütörtöki Híradásban.	<a href="https://www.veszpremtv.hu/megnyilt-a-zug/">https://www.veszpremtv.hu/megnyilt-a-zug/</a>
Menő zugot építettek a könyvtár egyik szárnyában	<a href="https://vehir.hu/cikk/69077-meno-zugot-epitettek-a-konyvtar-egyik-szarnyaban">https://vehir.hu/cikk/69077-meno-zugot-epitettek-a-konyvtar-egyik-szarnyaban</a>

Folyóirat bemutatója (2023.05.22.) A Szombat folyóirat Veszprém és a Balaton térség zsidó közösségeinek történetével és kultúrájával foglalkozó lapszámát mutatják be május 23-án, kedden 17 órától az Eötvös Károly Megyei Könyvtár Kisfaludy-termében.	<a href="https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/05/folyoirat-bemutatoja-2">https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/05/folyoirat-bemutatoja-2</a>
Újranyit a Dózsavárosi Könyvtár (2023.05.18.) A korábbinál bővebb nyitvatartással, olvasóterasszal, megszépült terekkel és rengeteg új könyvvel nyit újra május 22-én, hétfőn a Dózsavárosi Könyvtár.	<a href="https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/05/ujranyit-a-dozsavarosi-konyvtar">https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/05/ujranyit-a-dozsavarosi-konyvtar</a>
Bezár a veszprémi gyermekkönyvtár (2023.05.15.) Költözés miatt átmenetileg két hétre – május 15. és 29. között – bezár az Eötvös Károly Megyei Könyvtárban a Gyermek- és Ifjúsági Könyvtár, közölte az intézmény.	<a href="https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/05/bezar-a-veszpremi-gyermekkonyvtar">https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/05/bezar-a-veszpremi-gyermekkonyvtar</a>
Megszépült a városrész kulturális központja (2023.06.03.) Átadták a kívül-belül megújult és akadálymentessé alakított Dózsavárosi Könyvtárat pénteken.	<a href="https://www.veol.hu/helyi-kozelet/2023/06/megszepult-a-varosresz-kulturalis-kozpontja">https://www.veol.hu/helyi-kozelet/2023/06/megszepult-a-varosresz-kulturalis-kozpontja</a>
A civileknek teret kell adni, hogy közösségé váljanak (2023.06.02.) Péntek délután hivatalosan is átadták az Európa Kulturális Fővárosa 2023 program által támogatott, felújított Dózsavárosi Könyvtárat a nagyközönség számára.	<a href="https://www.vehir.hu/cikk/69187-a-civileknek-teret-kell-adni-hogy-kozossege-valjanak">https://www.vehir.hu/cikk/69187-a-civileknek-teret-kell-adni-hogy-kozossege-valjanak</a>
Régi vágya valósult meg a dózsavárosiaknak, megújult a könyvtár.	<a href="https://www.veszpremtv.hu/megujult-konyvtar/">https://www.veszpremtv.hu/megujult-konyvtar/</a>
Teljesen megújult Veszprémben a Gyermekkönyvtár (2023.06.08.) Veszprémben az Eötvös Károly Megyei Könyvtár Gyermekkönyvtárának félmilliárd forintos megújításával a sokadik olyan beruházást adták át, amely közösségi teret nyit vagy újít meg – hangzott el az átadón.	<a href="https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/06/teljesen-megujult-veszpremben-a-gyermekkonyvtar">https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/06/teljesen-megujult-veszpremben-a-gyermekkonyvtar</a>
Megújult a gyermekkönyvtár (2023.06.09.) Megújult a megyei könyvtár gyermekkönyvtári részlege és az Európa Kulturális Fővárosa program támogatásával új terekkel is bővült az intézmény.	<a href="https://www.veszpremtv.hu/megujult-a-gyermekkonyvtar/">https://www.veszpremtv.hu/megujult-a-gyermekkonyvtar/</a>
Aranykorát éli a veszprémi megyei könyvtár (2023.06.18.) Nagyszabású fejlesztések valósultak meg az elmúlt időszakban a veszprémi Eötvös Károly Megyei Könyvtárnál - nemrégén önkölcsönző rendszert, kölcsönző automatát alakítottak ki, kiépült az új közösségi tér, a gyermekkönyvtár, átadták a megújult dózsavárosi fiókkönyvtárat – a műsor vendége Baranyai Tamás, a könyvtár igazgatója.	<a href="https://www.veol.hu/helyi-kozelet/2023/06/aranykorat-eli-a-veszpremi-megyei-konyvtar">https://www.veol.hu/helyi-kozelet/2023/06/aranykorat-eli-a-veszpremi-megyei-konyvtar</a>

Kilenc alkotó közös tárlata (2023.05.31.) A Csupaki Képzőművészeti Kör tagjainak alkotásaiból nyílik kiállítás június 2-án, pénteken 16.30-kor Veszprémben, az Eötvös Károly Megyei Könyvtárban.	<a href="https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/05/kilenc-alkoto-kozos-tarlata">https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/05/kilenc-alkoto-kozos-tarlata</a>
Biztonságossá, sőt, otthonossá lett a gyermekkönyvtár (2023.06.09.) Csütörtök délután óvodások műsorával nyitotta meg hivatalosan is kapuit az Eötvös Károly Megyei Könyvtár gyermek részlege.	<a href="https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/06/biztonsagossa-sot-otthonossa-lett-a-germekkonyvtar">https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/06/biztonsagossa-sot-otthonossa-lett-a-germekkonyvtar</a>
Lezárták az olvasótermet (2023.06.26.) Lezárták a harmadik emeleti olvasótermet az Eötvös Károly Megyei Könyvtárban a nagy meleg miatt, közölte az intézmény.	<a href="https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/06/lezartak-az-olasotermet">https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/06/lezartak-az-olasotermet</a>
Hol sakkoznak a veszprémiek? (2023.06. 28.) Zug ad otthont a sakkozóknak	<a href="https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/06/hol-sakkoznak-a-veszpremieket">https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/06/hol-sakkoznak-a-veszpremieket</a>
Ingyenesen használható Veszprém új közösségi irodája, a ZUG (2023. 06. 29.)	<a href="https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/06/ingyenesen-hasznalhato-veszprem-uj-kozosségi-irodaja-a-zug">https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/06/ingyenesen-hasznalhato-veszprem-uj-kozosségi-irodaja-a-zug</a>
Animátor lesz a vendég (2023.06.30.) Hangra kép, avagy a szinkrontól az alkotásig címmel tartják az anime, manga programsorozat második eseményét június 30-án, pénteken 17 órakor az Eötvös Károly Megyei Könyvtár Zug nevű részlegében.	<a href="https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/06/animator-lesz-a-vendeg">https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/06/animator-lesz-a-vendeg</a>
Különleges brazil kézműves tárgyak a ZUG-ban (2023.06.29.) Brazil tematikájú kiállítás nyílt az Eötvös Károly Megyei Könyvtárban a napokban	<a href="https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/06/kulonleges-brazil-kezmuves-targyak-a-zug-ban">https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/06/kulonleges-brazil-kezmuves-targyak-a-zug-ban</a>
Rimányi Zita: Nyusziarc és sörkifli == Napló, 79. évf. 84. sz. (2023. 04. 12.) p. 16. Pénzesgyőr húsvéti játszóháza	
Táncoló csemeték és kézműveskedés Márkón (2023.04.18.) Az április 22-én, szombaton 9-16 óráig tartó táncos rendezvény a VEB2023 EKF Pajta Program Sonnenstrahlen Napsugarak sorozatának egyik eseménye lesz. Ugyancsak a programsorozat eseményeként 5 nappal később, április 27-én könyvtári kézműves foglalkozást szerveznek.	<a href="https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/04/tancolo-csemetek-es-kezmuveskedes-markon">https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/04/tancolo-csemetek-es-kezmuveskedes-markon</a>

Könyvtári órák (2023.04.11.) A jádsdi könyvtár húsvét után keddenként és szombatonként 16 és 19 óra között várja a könyveket kölcsönzőket, az olvasókat.	<a href="https://www.veol.hu/rovidhitek/2023/04/konyvtari-orak-2">https://www.veol.hu/rovidhitek/2023/04/konyvtari-orak-2</a>
Megtelt húsvétolókkal a pénzesgyőri kultúrház (2023.04.09.) A programokat az önkormányzat, a helyi nemzetiségi önkormányzat, a könyvtár és civil szervezet együtt szervezte meg.	<a href="https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/04/megtelt-husvetolokkal-a-penzesgyori-kulturhaz">https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/04/megtelt-husvetolokkal-a-penzesgyori-kulturhaz</a>
Pajtaprogram Litéren (2023.04.09.) A programok az Ertl Pálné Művelődési Ház és Könyvtár hátsó udvarán található Kultkertben valósulnak meg.	<a href="https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/04/pajtaprogram-literen">https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/04/pajtaprogram-literen</a>
A bakonyi dinoszaurusz-kutatásról (2023.04.07.) Dinoszaurusz-kutatás a Bakonytól Patagóniáig címmel tart előadást Ősi Attila paleontológus, április 14-én 17 órától Litéren, az Ertl Pálné Művelődési Ház és Könyvtárban.	<a href="https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/04/a-bakonyi-dinoszaurusz-kutatasrol">https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/04/a-bakonyi-dinoszaurusz-kutatasrol</a>
Pénzesgyőri húsvétolás (2023.04.07.) A programokat az önkormányzat, a helyi nemzetiségi önkormányzat, a könyvtár és civil szervezet együtt szervezte meg.	<a href="https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/04/penzesgyori-husvetolas-2">https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/04/penzesgyori-husvetolas-2</a>
Kézműves foglalkozás Ábrahámhegyen (2023.04.06.) Húsvéti kézműves foglalkozás lesz április nyolcadikán 15 órától a könyvtárban	<a href="https://www.veol.hu/programajanlo/2023/04/kezmuves-foglalkozas-abrahamhegyen">https://www.veol.hu/programajanlo/2023/04/kezmuves-foglalkozas-abrahamhegyen</a>
Jákói Bernadett: Átvészelte az évszázadok viharait. Megszépül a kövesdi templomrom – Fényképeket vár a helyi könyvtár == Napló, 79. évf. 96. sz. (2023. 04. 26.) p. 5.	
Tisler Anna: Ajándék készül == Napló, 79. évf. 103. sz. (2023. 05.05.) p. 2. A rigácsi könyvtárban Anyáknapi játszóház. Rövidhír	
Juhász-Léhi István: Bolygónk titkai=Napló 79. évf. 106. sz. (2023. máj. 09.) p. 3. Varázslatos bolygónk titkai, különleges madarak, beszélő fák, éneklő virágok, tudatosságunk és a Földünk címmel tartanak előadást a hidegkúti kultúrházban. A program a Hidegkúti Könyvtári, Információs és Közösségi Hely szervezésében, a megyei könyvtár támogatásával valósul meg.	
Benkő Péter Roland: Sípbal, dobbal, dorombbal =Napló 79. évf. 119. sz. (2023. máj. 24.) p. 16. Joós Tamás énekmondó tart koncertet a herendi könyvtárban a KSZR szervezésében. Rövidhír.	

Síppal, dobbal, dorombbal (2023.05.24.) Joós Tamás énekmondó közreműködésével rendeznek játszóházat ovisoknak május 25-én 10 órától Herenden, a Pesovár Ernő Művelődési Ház könyvtárában	<a href="https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/05/sippal-dobbal-dorombbal">https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/05/sippal-dobbal-dorombbal</a>
Humor a zenében. Klasszikusok másképpen címmel Kiss Tamás zenetanár, karnagy előadása lesz május 18-án 17 órakor a révfülöpi Könyvtárban.	<a href="https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/05/humor-a-zeneben">https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/05/humor-a-zeneben</a>
Ismerkedés az állatokkal (2023.05.12.) Állatságok címmel interaktív ismeretterjesztő előadást szerveznek a királyszentistváni Leader Kultúrparkban május 27-én 11 órakor. A program a Királyszentistváni Könyvtári, Információs és Közösségi Hely szervezésében, a Könyvtárellátási Szolgáltatási Rendszer keretében, az Eötvös Károly Megyei Könyvtár támogatásával valósul meg.	<a href="https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/05/ismerkedes-az-allatokkal">https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/05/ismerkedes-az-allatokkal</a>
Bolygónk titkait kutatják az előadás során Hidegkúton (2023.05.10.) Varázslatos bolygónk fantasztikus titkai, különleges madarak, beszélő fák, éneklő virágok, tudatosságunk és a Földünk védelme címmel előadásra invitálják az érdeklődőket a hidegkúti kultúrházba május 12-én, pénteken 17.30 órától. Előadó Simon Szilvia környezeti nevelő. A program a Hidegkúti Könyvtári, Információs és Közösségi Hely szervezésében, a Könyvtárellátási Szolgáltatási Rendszer keretében, az Eötvös Károly Megyei Könyvtár támogatásával valósul meg.	<a href="https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/05/bolygonk-titkait-kutatjak-az-eloadas-soran-hidegkuton">https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/05/bolygonk-titkait-kutatjak-az-eloadas-soran-hidegkuton</a>
Ajándékot készítenek Rigácson (2023.05.05.) Az édesanyáknak, nagymamáknak készíthetnek ajándékot a gyerekek anyák napja alkalmából a könyvtárban május 6-án szombaton 10 órától.	<a href="https://www.veol.hu/programajanlo/2023/05/ajandekot-keszitenek-rigacson">https://www.veol.hu/programajanlo/2023/05/ajandekot-keszitenek-rigacson</a>
Haraszi Gábor: Mandalák kiállítása =Napló 79. évf. 130. sz. (2023. jún. 07.) p. 4. Kiállítás nyílik a malomsoki könyvtárban a KSZR szervezésében. Rövidhír	
Benkő Péter : Könyvek és dvd-k=Napló 79. évf. 135. sz. (2023. jún. 13.) p. 2. A hajmáskéri könyvtár tájékoztatója. Rövidhír.	

Operavarázs Csetényben (2023.06.16.) Egymást kacagiuk címmel Walter Ferenc, a Magyar Állami Operaház magánénekesse bemutatja Verdi Falstaff című művét június 24-én, szombaton 18 órától a Holitscher-kastély és Látogatóközpontban. A Múzeumok Éjszakája keretében izgalmas előadásra várják azokat, akik szeretnének bepillantást nyerni az opera világába, az operavarázsba. A program az Eötvös Károly Megyei Könyvtár támogatásával valósul meg, a belépés díjtalan.	<a href="https://www.veol.hu/programajanlo/2023/06/operavarazs-csetenyben">https://www.veol.hu/programajanlo/2023/06/operavarazs-csetenyben</a>
Új könyvek, ingyen elvihető dvd-k (2023.06.11.) Hajmáskér könyvtára tájékoztatja a helyben élő olvasni vágyókat, hogy új könyvek érkeztek a könyvtárba.	<a href="https://www.veol.hu/programajanlo/2023/06/uj-konyvek-ingyen-elviheto-dvd-k">https://www.veol.hu/programajanlo/2023/06/uj-konyvek-ingyen-elviheto-dvd-k</a>
Jöjjenek, mert olvasni jó! (2023.06.10.) Újra megnyitott a Balatonfőkajári Községi Könyvtár, ahol várják eddigi és jövőbeni olvasóikat.	<a href="https://www.veol.hu/programajanlo/2023/06/jojjenek-mert-olvasni-jo">https://www.veol.hu/programajanlo/2023/06/jojjenek-mert-olvasni-jo</a>
Mandalakiállítás (2023.06.07.) Schofhauser Vivien mandaláiból nyílt kiállítás Malomsokon a község könyvtárában.	<a href="https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/06/mandalakiallitas">https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/06/mandalakiallitas</a>
Megemlékezés és kiállításmegnyitók Csetényben (2023.05.31.) A trianoni békeszerződésre emlékeznek június 1-én 16 órától a Holitscher-kastélyban. A megemlékezés alkalmával megnyitják Sári Attila pedagógus, könyvtáros kiállítását, amely a Holitscher-kastély történetét, intézményi funkcióit mutatja be. Továbbá a tiranoni eseményekkel kapcsolatosan az "És az élet ment tovább" című vándorkiállítás is megtekinthető lesz a veszprémi Eötvös Károly Megyei Könyvtár jóvoltából.	<a href="https://www.veol.hu/helyi-kozelet/2023/05/megemlekezes-es-kiallitasmegnyitok-csetenyben">https://www.veol.hu/helyi-kozelet/2023/05/megemlekezes-es-kiallitasmegnyitok-csetenyben</a>
Benkő Péter: Közösségépítés, ismerkedés=Napló 79. évf. 146. sz. (2023. jún. 26.) p. 6. A márkói könyvtár programjáról. Rövidhír.	
Benkő Péter: Ideiglenesen zárva tartanak==Napló, 79. évf. 147. sz. (2023. jún.27.) p 6. A márkói könyvtár nyitvatartásáról. Rövidhír.	
Ideiglenesen zárva a könyvtár Márkón (2023.06.27.)	<a href="https://www.veol.hu/helyi-kozelet/2023/06/ideiglenesen-zarva-a-konyvtar-markon">https://www.veol.hu/helyi-kozelet/2023/06/ideiglenesen-zarva-a-konyvtar-markon</a>
Falunapi gyermek rajzpályázat Márkón (2023.06.28.) Július 20-ig várják folyamatosan a Bakonyi erdő állatai témában kiírt rajzpályázatra a gyermekek pályamunkáit.	<a href="https://www.veol.hu/helyi-kozelet/2023/06/falunapi-gyermek-rajzpalyazat-markon">https://www.veol.hu/helyi-kozelet/2023/06/falunapi-gyermek-rajzpalyazat-markon</a>

Új könyvek a csetényi könyvtárban (2023.06.25.)	<a href="https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/06/uj-konyvek-a-csetenyi-konyvtarban">https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/06/uj-konyvek-a-csetenyi-konyvtarban</a>
Marton Attila: Zárva az egyik olvasóterem == Napló, 79. évf. 154. sz. (2023. júl. 5.) p. 2. Augusztus 20-ig nem látogatható az Eötvös Károly Megyei Könyvtár harmadik emeleti olvasóterme. Rövidhír	
Marton Attila: Fotókiállítás a könyvtárban == Napló, 79. évf. 155. sz. (2023. júl. 6.) p. 2. Kószó András fotóiból nyílik kiállítás az Eötvös Károly Megyei Könyvtárban. Rövidhír	
Brazil kézműves tárgyak a Zugban== Napló, 79. évf. 156. sz. (2023. júl. 7.) p. 6. Brazil tematikájú kiállítás nyílt az EKMK-ban.	
Marton Attila: Rövidebb nyitva tartás == Napló, 79. évf. 173. sz. (2023. júl. 27.) p. 4. Helyismeret rövidített nyitvatartása. Rövidhír	
Marton Attila: Anime és manga == Napló, 79. évf. 173. sz. (2023. júl. 27.) p. 4. Anime és manga programsorozat negyedik előadása. Rövidhír	
Programajánló== Veszprémi 7 Nap, 29. évf. 29. sz. (2023.07.27.) p. 6-7. Fotókiállítás és Anime és manga programsorozat a megyei könyvtárban. Rövidhírek.	
Balla Emőke: Kecő Irén kiállítása nyílik == Napló, 79. évf. 180. sz. (2023. aug. 04.) p. 3. Kiállításmegnyitó a Kisgalériában. Rövidhír	
Juhász-Léhi István : Előadás a könyvtárban == Napló, 79. évf. 197. sz. (2023. aug. 24.) p. 4. Anime és manga programsorozat újabb előadása. Rövidhír	
V7: Kalandokra várja a családokat a könyvtár == Veszprémi 7 Nap, 29. évf. 36. szám (2023. 09. 22.) p.5. A változó könyvtárhasználati szokásokat szem előtt tartva számos szolgáltatást időben és térben is kiterjesztett az Eötvös Károly Megyei Könyvtár, mely az egész család számára érdekes felfedezést garantál.	
Programajánló== Veszprémi 7 Nap, 29. évf. 36. sz. (2023.09.22.) p. 6. Rövidhírek a megyei könyvtár és a Cholnoky könyvtár programjairól.	
Hankó András: A civil szféra csodája ==Napló, 79.évf. 226.sz. (2023.szept.27. ) p. 6. A megyei könyvtárban mutatták be a Veszprémi Szemle 70. számát. A könyvtárban kiállítás látható Veszprémi Istvánról, akiről a szemlében is olvashatnak.	



Fotókiállítás a könyvtárban (2023.07.05.) Képekbe zárt természet – A természet és a világ kicsit másképp egy fotós szemével címmel nyílik fotókiállítás Kószó András felvételeiből július 7-én, pénteken 16.30-kor az Eötvös Károly Megyei Könyvtárban	<a href="https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/07/fotokiallitas-a-konyvtarban">https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/07/fotokiallitas-a-konyvtarban</a>
Zárva az egyik olvasóterem (2023.07.05.) Augusztus 20-ig nem látogatható a harmadik emeleti olvasóterme az Eötvös Károly Megyei Könyvtárnak, közölte az intézmény.	<a href="https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/07/zarva-az-egyik-olasoterem">https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/07/zarva-az-egyik-olasoterem</a>
Kecső Irén kiállítása nyílik Veszprémben (2023.08.03.) Életem, lelkem tükrének hét éves időszaka tájképeken, virágcsendéleteken címmel nyílik kiállítása Kecső Irén amatőr festőművésznak augusztus 4-én, pénteken 17 órakor az Eötvös Károly Megyei Könyvtár Kisgalériájában.	<a href="https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/08/kecso-iren-kiallitasa-nyilik-veszpremben">https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/08/kecso-iren-kiallitasa-nyilik-veszpremben</a>
Kulturált hely a fiataloknak (2023.07.31.) ZUG néven közösségi iroda és többfunkciós ifjúsági közösségi tér nyílt Veszprémben, az EKMK épületében.	<a href="https://www.veol.hu/helyi-kozelet/2023/07/kulturalt-hely-a-fiataloknak">https://www.veol.hu/helyi-kozelet/2023/07/kulturalt-hely-a-fiataloknak</a>
Anime és manga (2023.07.28.) Az Eötvös Károly Megyei Könyvtár animéről és mangáról szóló programsorozatának következő rendezvényét július 28-án, pénteken 17 órától tartják az intézmény Zug nevű részlegében. A sorozat negyedik állomásán Róka László pszichológussal és Várad Gábor „pályaelhagyóval” találkozhatnak az érdeklődők. A rendezvény ingyenes. A programsorozat a Lovagterem projekt részeként, a Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális Fővárosa program támogatásával jött létre.	<a href="https://www.veol.hu/programajanlo/2023/07/anime-es-manga">https://www.veol.hu/programajanlo/2023/07/anime-es-manga</a>
Rövidebb nyitva tartás (2023.07.28.) Rövidített nyitvatartással, 9 és 16 óra között várja az olvasókat az Eötvös Károly Megyei Könyvtár Helytörténeti gyűjteménye július 31. és augusztus 11. között technikai okok miatt, közölte az intézmény.	<a href="https://www.veol.hu/programajanlo/2023/07/rovidebb-nyitvatartas-2">https://www.veol.hu/programajanlo/2023/07/rovidebb-nyitvatartas-2</a>
Olvasótalálkozó a ZUG-ban! (2023.08.27.) Régi ismerősök vagyunk itt a Kukac felületén, mégsem ismerjük igazán egymást. A virtuális tér lehetőséget ad a véleménynyilvánításra, nézetek ükötetésére, de a személyes találkozás öröme, meghittsége semmivel sem helyettesíthető.	<a href="https://www.veszpremkukac.hu/olvaso-talalkozo-a-zug-ban/">https://www.veszpremkukac.hu/olvaso-talalkozo-a-zug-ban/</a>
„És máig is élnek” - Európai Grimm-illusztrációk a címe annak a tárlatnak, amely az Internationale Jugendbibliothek München és a Goethe-Institut Budapest vándorkiállítása. A megnyitóra szeptember 5-én, kedd 14 órától kerül sor az Eötvös Károly Megyei Könyvtárban.	<a href="https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/08/europai-grimm-illusztraciok-a-veszpremi-konyvtarban">https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/08/europai-grimm-illusztraciok-a-veszpremi-konyvtarban</a>

Kalandokra várja a családokat a könyvtár (2023.09.19.)	<a href="https://www.veol.hu/helyi-kozelet/2023/09/kalandokra-varja-a-csaladokat-a-konyvtar?fbclid=IwAR1cb8gsqEYFJX_rnAvgY36bTZv-P_LBrR8xPVcdV_pzU1T78WoHbA16Ed8">https://www.veol.hu/helyi-kozelet/2023/09/kalandokra-varja-a-csaladokat-a-konyvtar?fbclid=IwAR1cb8gsqEYFJX_rnAvgY36bTZv-P_LBrR8xPVcdV_pzU1T78WoHbA16Ed8</a>
VESZPRÉM KUKAC – Szükség van ránk (2023.09.17.) A megyei könyvtár ZUG nevű közösségi helyiségében tartották az olvasói találkozót.	<a href="https://www.veszpremkukac.hu/veszpremi-kukac-szukseg-van-rank-unikum/">https://www.veszpremkukac.hu/veszpremi-kukac-szukseg-van-rank-unikum/</a>
Falunap és átadás Gannán (2023.07.03.) A falunap programjainak egy része az Eötvös Károly Könyvtár támogatásával valósult meg.	<a href="https://www.veol.hu/helyi-kozelet/2023/07/falunap-es-atadas-gannan">https://www.veol.hu/helyi-kozelet/2023/07/falunap-es-atadas-gannan</a>
Ideiglenes helyre költözik a könyvtár Papkeszin (2023.07.01.) A kultúrház közelgő felújítása miatt a papkeszi könyvtár teljes állományát – kivéve az újonnan vásárolt könyveket – átmenetileg a colori Vitéz Bartha Andor Művelődési Házban helyezik el.	<a href="https://www.veol.hu/helyi-kozelet/2023/07/ideiglenes-helyre-koltozik-a-konyvtar-papkeszin">https://www.veol.hu/helyi-kozelet/2023/07/ideiglenes-helyre-koltozik-a-konyvtar-papkeszin</a>
Benkő Péter: Társasjátékok kiállítása==Napló, 79.évf., 172.sz. (2023.07.26.) p. 5. Az Ősi Könyvtári Információs és Közösségi Hely rendezvényéről. Rövidhír.	
Társasjáték-bemutató és kiállítás (2023.07.26.) Tizenkét éven felüli érdeklődő fiatalokat vár az Ősi Könyvtári Információs és Közösségi Hely július 29-én, szombaton 10 és 13 óra között.	<a href="https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/07/tarsasjatek-bemutato-es-kiallitas">https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/07/tarsasjatek-bemutato-es-kiallitas</a>
Könyvtárnyitogató dallal, verssel, gyermekhangon (2023.07.25.) Az aszófői könyvtár rendezvényéről.	<a href="https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/07/konyvtarnyitogato-dallal-verssel-gyermekhangon">https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/07/konyvtarnyitogato-dallal-verssel-gyermekhangon</a>
Rimányi Zita: A könyvtár kölesöznzési ideje == Napló, 79. évf. 177. sz. (2023. aug. 01.) p. 6. Bakonybéli könyvtár nyitvatartási ideje. Rövidhír	
Tisler Anna: Könyvek a buszváróban == Napló, 79. évf. 179. sz. (2023. aug. 03.) p. 2. Somlójenő buszváróban könyvtár áll rendelkezésre. Rövidhír	

Benkő Péter: Kikapcsolódás – sorozatban. Az irodalom, zene és tánc mellett kutyákkal is megismerkedtek == Napló, 79. évf. 182. sz. (2023. aug. 07.) p. 16. A Pétfürdői Községi Ház és Könyvtár rendezvénysorozatáról összefoglaló cikk.	
Jákói Bernadett: Könyvtárnyitogató dallal, verssel. Szakemberek beszéltek az olvasás és az irodalom társadalmi hasznáról == Napló, 79. évf. 184. sz. (2023. aug. 09.) p. 6. Könyvtárnyitogató címmel zenés irodalmi műsor Aszófőn a könyvtárban	
Benkő Péter: Két hét türelmet kérnek==Napló, 79.évf., 188.sz. (2023.08.14.) p. 2. A márkói könyvtár tájékoztatója. Rövidhír.	
Benkő Péter: Könyvtári Móka == Napló, 79. évf. 191. sz. (2023. 08. 17.) p. 6. Balatonfőkajár könyvtár rendezvény ajánlója. Rövidhír.	
Könyvtári móka (2023.08.18.) Közösségépítő programra várják az érdeklődőket a Balatonfőkajári Községi Könyvtárba augusztus 18-án, pénteken.	<a href="https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/08/konyvtari-moka">https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/08/konyvtari-moka</a>
Közkívánatra: Ludas Matyi (2023.08.03.) Elindul a KönyvtárMozi a Balatonfőkajári Községi Könyvtárban.	<a href="https://www.veol.hu/programajanlo/2023/08/kozkivanatra-ludas-matyi">https://www.veol.hu/programajanlo/2023/08/kozkivanatra-ludas-matyi</a>
Könyvek a buszváróban (2023.08.03.) Könyvtár várja a somlójenői buszváróban a járműre várakozókat, akik, ha megtetszik nekik egy könyv, elolvasásra haza is vihetik azt.	<a href="https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/08/konyvek-a-buszvaroban">https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/08/konyvek-a-buszvaroban</a>
Rimányi Zita: Nyári szünet a könyvtárban== Napló, 79. évf. 193. sz. (2023. aug. 19.) p. 3. A dudari könyvtár zárvatartásáról tájékoztatás. Rövidhír	
Nyári szünet a könyvtárban (2023.08.22.) Tájékoztatás a dudari könyvtár zárvatartásáról.	<a href="https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/08/nyari-szunet-a-konyvtarban">https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/08/nyari-szunet-a-konyvtarban</a>
Filmezés és játszóház (2023.09.14.) Ismét izgalmas programot szerveznek a Balatonfőkajári Községi Könyvtárban a gyerekeknek.	<a href="https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/09/filmezes-es-jatszohaz">https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/09/filmezes-es-jatszohaz</a>
Benkő Péter: Barangolás a népmesék világában == Napló, 79. évf. 220. sz. (2023. szept. 20.) p. 3. Vetítéssel egybekötött interaktív program az Öskü Könyvtár Információs és Községi Hely szervezésében. Rövidhír	

Barangolás a népmesék világában (2023.09.17.) Vetítéssel egybekötött interaktív programra hívják-várják az érdeklődőket az IKSZT épületébe szeptember 29-én 10 órától. A középpontba a népmesék kerülnek. A program az Öskü Könyvtári Információs és Közösségi Hely szervezésében, a Könyvtárellátási Szolgáltatási Rendszer keretében, az Eötvös Károly Megyei Könyvtár támogatásával valósul meg.	<a href="https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/09/barangolas-a-nepmesek-vilagaban">https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/09/barangolas-a-nepmesek-vilagaban</a>
Benkő Péter: Hősök, kalandok == Napló, 79. évf. 228. sz. (2023. szept. 29.) p. 2. Bábszínházi előadás az őszi könyvtárban. Rövidhír.	
Benkő Péter: A vendég Karády Anna == Napló, 79. évf. 228. sz. (2023. szept. 29.) p. 3. Író-olvasó találkozó a balatonfőkajári könyvtárban. Rövidhír.	
Leckék a vadonból (2023.09.29.) Leckék a vadonból, Egy álmom nyomában látható és hallható Camino Steve (Csutka István) előadása a Lovasi Könyvtárban szeptember 29-én, pénteken 18 órától.	<a href="https://www.veol.hu/helyi-eletstilus/2023/09/leckek-a-vadonbol">https://www.veol.hu/helyi-eletstilus/2023/09/leckek-a-vadonbol</a>
Balatonfőkajáron és Pétfürdőn is író-olvasó találkozókat szerveznek. Író-olvasó találkozót szerveznek a balatonfőkajári könyvtárban szeptember 29-én, pénteken 18 órától. A találkozó vendége Karády Anna író lesz, vele beszélgethet az érdeklődő közönség. Október 3-án, kedden Pétfürdőn lesz hasonló program: ott Benkő László lesz az író-olvasó találkozó meghívott vendége a helyi közösségi ház és könyvtárban szervezett programnak, amely 17 órakor kezdődik.	<a href="https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/09/iro-olvaso-talalkozok-veszprem-varmegyeben">https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/09/iro-olvaso-talalkozok-veszprem-varmegyeben</a>
Programajánló == Veszprémi 7 Nap 29. évf. 37. sz. (2023. szept. 28.) p. 6-7. Keretes hirdetés és egyéb programok között a megyei könyvtár és a Dózsavárosi könyvtár Országos Könyvtári Napok programjai	
Hankó András: A költő előtt tisztelegtek == Napló, 79. évf. 234. sz. (2023. okt. 06.) p. 1., 6. A Petőfi 200 emlékévként alkalmából a költő előtt tisztelegve Székesfehérvárról indult 130 kilométeres zarándoklat, amely Veszprém vármegye több települését is érintette	
Tremmer Tamás: Petőfi Veszprémben == Veszprémi 7 Nap, 29. évf. 38. sz. (2023. okt. 05.) p. 1. A Petőfi 200 emlékévként alkalmából a költő előtt tisztelegve Székesfehérvárról indult 130 kilométeres zarándoklat, amely Veszprémet is érintette. A program az OKN keretében valósult meg.	

Programajánló == Veszprémi 7 Nap 29. évf. 38. sz. (2023. okt. 05.) p. 7. Az Országos Könyvtári Napok programjai. Kiállítás a megyei könyvtárban, egyéb programok az EKMK-ban október 02. és okt. 08 között.	
SZEMÉLYESEN PETŐFI SÁNDOR JÁRT VESZPRÉMBEN Petőfi zárandoklat az EKMK-ban	<a href="https://vehir.hu/cikk/70791-szemelyesen-petofi-sandor-jart-veszpremben?fbclid=IwAR2T-ar4GCzhZnTizqhTUyybonut_knFUNt5gHMcg6pdiNa_Ndlwl8bEcA">https://vehir.hu/cikk/70791-szemelyesen-petofi-sandor-jart-veszpremben?fbclid=IwAR2T-ar4GCzhZnTizqhTUyybonut_knFUNt5gHMcg6pdiNa_Ndlwl8bEcA</a>
Veszprémbe ért a Petőfi-zarandoklat	<a href="https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/10/veszpremben-ert-a-petofi-zarandoklat">https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/10/veszpremben-ert-a-petofi-zarandoklat</a>
Értékek napi túra Aszófön (2023.10.11.) Tartalmas, informatív és kellemes délutánt tölthettek együtt az Országos Könyvtári Napok keretében szervezett Értéktúrán részt vevők Jákói Bernadett helytörténeti kutató, ezüstjelvényes túravezető kalauzolásával.	<a href="https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/10/ertekek-napi-tura-aszofon">https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/10/ertekek-napi-tura-aszofon</a>
Programajánló== Veszprémi 7 Nap, 29. évf. 39. sz. (2023. okt. 12.) p. 6. Ajánló a megyei könyvtár és a Dózsavárosi könyvtár programjairól. Rövidhírek.	
Képzeld el - kiállításmegnyitó == Napló, 79. évf. 257. sz. (2023. nov. 06.) p.3. S. Hontai Mária festményeiből nyílik kiállítás a Dózsavárosi könyvtárban. Rövidhír.	
Juhász-Léhi István: Játékos helytörténet. Ismeretterjesztő kiadvány Tiéd a város! címmel == Napló, 79. évf. 273. sz. (2023. nov. 23.) p. 3. Kötetbemutató a Kisfaludy Teremben a Demo Egyesület és a KultúrAktív Egyesület közreműködésével.	
Programajánló== Veszprémi 7 Nap, 29. évf. 46. sz. (2023. nov. 30.) p. 7-8. Ajánló a megyei könyvtár és a Dózsavárosi könyvtár programjairól. Rövidhírek.	
Elismerés az értékőrző munkáért == Napló, 79. évf. 289. sz. (2023. dec. 12.) p. 2. A Dr. Csiszár Miklósné-emlékdíjat ebben az évben a Jókai Mór Városi Könyvtár munkatársa, Szabó Rita kapta.	

Zug: új közösségi tér a könyvtárban. Veszprémi visszapillantó == Veszprémi 7 Nap, 29. évf. 49 sz. (2023. dec. 21.) p. [VEB2023 V.] Az EKF támogatásával megvalósult könyvtári felújítások, fejlesztések.	
Hétfégi ajánló: 7+3 remek családi, baráti program Veszprém vármegyében (2023.10.19.) Október 21-én az Eötvös Károly Megyei Könyvtárban 5-9 éves gyerekeknek tartanak foglalkozást, amely segít jobban megélni, kifejezni az érzéseiket.	<a href="https://www.veol.hu/helyi-kozelet/2023/10/hetvegi-ajanlo-73-remek-csaladi-barati-program-veszprem-varmegyeben">https://www.veol.hu/helyi-kozelet/2023/10/hetvegi-ajanlo-73-remek-csaladi-barati-program-veszprem-varmegyeben</a>
Szintén a veszprémi, megyei könyvtárban, de már 14 órakor kezdődik a „Bátorság útja” 21. századi kompetenciák - címet viselő interaktív előadássorozat harmadik része.	<a href="https://www.veol.hu/helyi-kozelet/2023/10/hetvegi-ajanlo-73-remek-csaladi-barati-program-veszprem-varmegyeben">https://www.veol.hu/helyi-kozelet/2023/10/hetvegi-ajanlo-73-remek-csaladi-barati-program-veszprem-varmegyeben</a>
Képzeld el (2023.11.03.) Imagine - Képzeld el címmel S. Hontai Mária festményeiből nyílik kiállítás Veszprémben, a Dózsavárosi Könyvtárban november 10-én 17 órakor.	<a href="https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/11/kepzel-el">https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/11/kepzel-el</a>
Kézműves hagyományok újraélesztése (2023.10.05.) A Magyar Tartalékosok Szövetsége Veszprém Megyei Egyesületének női tagozata szervezésében Szívvel - kézzel- címmel nyílt kiállítás szerdán az Eötvös Károly Megyei Könyvtárban, ahol a kiállított alkotásokban eltérő korok és különböző technikák elevenednek meg.	<a href="https://www.veszport.hu/tartalom/cikk/kezmuves-hagyomanyok-matasz-veszprem-megyei-egyesulete-szivvel">https://www.veszport.hu/tartalom/cikk/kezmuves-hagyomanyok-matasz-veszprem-megyei-egyesulete-szivvel</a>
John Lennon békedala ihlette S. Hontai Mária kiállításának címét (2023.11.12.) S. Hontai Mária Imagine... (Képzeld el...) című tárlata Dózsavárosi könyvtárban.	<a href="https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/11/john-lennon-bekedala-ihlette-s-hontai-maria-kiallitasanak-cimet">https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/11/john-lennon-bekedala-ihlette-s-hontai-maria-kiallitasanak-cimet</a>
Jön az adventi civil börze állatvédőkkel a veszprémi ActiCityben (2023.12.05.) Nem véletlenül szervezte az Olt-Alom Állatvédő Egyesülettel közös adventi civil börzés sajtóreggelijét az Eötvös Károly Megyei Könyvtárba a Veszprém Megyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ, hiszen az intézmény az első az országban, amelyik állatbarát könyvtár lett.	<a href="https://www.veol.hu/helyi-kozelet/2023/12/ion-az-adventi-civil-borze-allatvedokel-a-veszpremi-acticityben">https://www.veol.hu/helyi-kozelet/2023/12/ion-az-adventi-civil-borze-allatvedokel-a-veszpremi-acticityben</a>
Kutyabál Bakonyszentkirályon (2023.10.12.) A Kutyabál című előadást láthatják az érdeklődők Kalap Jakabtól a bakonyszentkirályi könyvtárban október 13-án, pénteken 9 órától.	<a href="https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/10/kutyabal-bakonyszentkiralyon">https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/10/kutyabal-bakonyszentkiralyon</a>

<p>Harmincéves az óvoda (2023.10.19.) Idén harmincéves a badacsonytomaji Pipitér Óvoda és Bölcsőde, a kerek évfordulót színes programokkal ünneplik. Ennek jegyében a Badacsonytomaji Városi Könyvtár és az Eötvös Károly Megyei Könyvtár közös szervezésében Tücsök Szabi koncertje szórakoztatta a gyerekeket és a pedagógusokat kedden.</p>	<p><a href="https://www.veol.hu/helyi-kozelet/2023/10/harminceves-az-ovoda-2">https://www.veol.hu/helyi-kozelet/2023/10/harminceves-az-ovoda-2</a></p>
<p>Szijártó János: Jubileumi ünnepség az oviban == Napló, 79. évf. 253. sz. (2023. okt. 30.) p. 2. Idén harmincéves a badacsonytomaji Pipitér Óvoda és Bölcsőde, a kerek évfordulót színes programokkal ünneplik.</p>	
<p>Csokit, vagy csalunk! (2023.10.17.) A gyerekek által ismert és nagyon kedvelt játékot október 31-én tervezik megvalósítani idén a Királyszentistváni Könyvtár és Faluházban.</p>	<p><a href="https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/10/csokit-vagy-csalunk">https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/10/csokit-vagy-csalunk</a></p>
<p>Egy állomás: Hajmáskér (2023.10.17.) Az Országos Könyvtári Napok Petőfi zarándoklatának a hajmáskéri könyvtár is állomása volt.</p>	<p><a href="https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/10/egy-allomas-hajmasker">https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/10/egy-allomas-hajmasker</a></p>
<p>Rimányi Zita: Rajzfilmmaraton==Napló, 79.évf. 256.sz.(2023.nov.03.) p.2. A bakonytamási könyvtárban rajzfilmeket vetítenek. Rövidhír.</p>	
<p>Könyvtármozi az őszi szünetben rajzfilmmaratonnal (2023.10.31.) A bakonytamási könyvtár programjáról. Rövidhír.</p>	<p><a href="https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/10/konyvtarhazi-az-oszi-szuenetben-rajzfilmmaratonnal">https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/10/konyvtarhazi-az-oszi-szuenetben-rajzfilmmaratonnal</a></p>
<p>Rimányi Zita: Védelem alatt==Napló, 79.évf. 257.sz.(2023.nov.06.) p.16. Filmklub a bakonybéli könyvtárban.</p>	
<p>Két napig zárva tart a könyvtár (2023.11.05.) Az Orsetti Péter Kulturális Központ ezúton tájékoztatja a márkói könyvtár olvasóit, hogy az intézmény november 6-án, hétfőn és 9-én, csütörtökön szabadság miatt zárva lesz.</p>	<p><a href="https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/11/ket-napig-zarva-tart-a-konyvtar">https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/11/ket-napig-zarva-tart-a-konyvtar</a></p>
<p>Védelem alatt – filmvetítés és közönségtalálkozó (2023.11.04.) Filmklubot tartanak a bakonybéli könyvtárban.</p>	<p><a href="https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/11/vedelem-alatt-filmvetites-es-kozonsegtalalkozo">https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/11/vedelem-alatt-filmvetites-es-kozonsegtalalkozo</a></p>

Gyógyító falu (2023.11.03.) November 18-án 10 órától a lesencetomaji Községi Művelődési Ház és Könyvtárban a Gyöngy gyógyító falu programja keretében egész napos ingyenes program lesz önkéntes terapeuták részvételével, előadásokkal, koncerttel.	<a href="https://www.veol.hu/helyi-életstilus/2023/11/gyogyito-falu">https://www.veol.hu/helyi-életstilus/2023/11/gyogyito-falu</a>
Szijártó János: Van igény az ingyen elvihető könyvekre==Napló, 79.évf. 264.sz. (2023.nov.13.) p.16. A badacsonytomaji könyvtár polcot helyezett ki ingyen elvihető könyvek számára.	
Jákói Bernadett: Délután a rejtélyek jegyében. Rémisztő tárgyakat kerestek a szellem járta, sötét irodák zugaiban == Napló, 79. évf. 267. sz. (2023. nov. 16.) p. 16. Az Aszófői Községi Könyvtár 15. alkalommal rendezte meg a Rejtélyek délutánját.	
Adventi játszóház Bándon (2023.11.17.) A Bándért Közalapítvány felhívja a szülők és a gyerekek figyelmét, hogy idén is megszervezik az adventi játszóházat.	<a href="https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/11/adventi-jatszohaz-bandon">https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/11/adventi-jatszohaz-bandon</a>
Karády Anna lesz az irodalmi kávéház vendége Bándon (2023.11.16.) Író-olvasó találkozót rendeznek a Steierlein Katalin Községi Házban november 17-én 17 órakor. Az irodalmi kávéház vendége Karády Anna lesz, a vendéglátást a Bándért Közalapítvány biztosítja. A program a bándi Könyvtári Információs és Községi Hely szervezésében, a Könyvtárellátási Szolgáltatási Rendszer keretében, az Eötvös Károly Megyei Könyvtár támogatásával valósul meg.	<a href="https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/11/karady-anna-lesz-az-irodalmi-kavehaz-vendege-bandon">https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/11/karady-anna-lesz-az-irodalmi-kavehaz-vendege-bandon</a>
Lámpásokkal világítottak (2023.11.12.) A nemesvitai gyerekek a helyi könyvtárban készített lámpásokkal vonultak fel Márton-napján.	<a href="https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/11/lampasokkal-vilagítottak">https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/11/lampasokkal-vilagítottak</a>
Rejtélyek délutánja Aszófőn (2023.11.12.) Községi összefogással jött létre az a kétnapos program, amit az Aszófő Községi Könyvtár az őszi szünet utolsó hétvégéjére szervezett a legifjabbaknak és a kisgyermekes családoknak.	<a href="https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/11/rejtelyek-delutanja-aszofon">https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/11/rejtelyek-delutanja-aszofon</a>
Van igény az ingyen elvihető könyvekre (2023.11.09.) Még a koronavírus időszakában helyezett ki könyvespolcokat ingyen elvihető könyvekkel az Egry József Művelődési Ház teraszára és a polgármesteri hivatal épülete mellé a Városi Könyvtár Badacsonytomajon.	<a href="https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/11/van-igeny-az-ingeny-elviheto-konyvekre">https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/11/van-igeny-az-ingeny-elviheto-konyvekre</a>



Benkő Péter: Adventi koszorút készítenek == Napló, 79. évf. 274. sz. (2023. nov. 24.) p. 2. Királyszentistváni adventi kézművesfoglalkozást tartanak. Rövidhír.	
Benkő Péter: Moha és Páfrány érkezik a könyvtárba == Napló, 79. évf. 284. sz. (2023. dec.06.) p. 2. Rövidhír a szentgáli községi könyvtár programjáról.	
Rimányi Zita: Karácsonyi vásár mesemaratonnal== Napló, 79. évf. 284. sz. (2023. dec.06.) p. 5 Rövidhír a csetényi községi könyvtár programjáról.	
Karácsonyi vásár mesemaratonnal, énekes fellépőkkel (2023.12.03.) Karácsonyi vásárt tartanak Csetényben, a Holitscher-kastély kertjében december 9-én, szombaton 15 órától. A gyerekeket a könyvtárban mesemaratont várja és 16.30-tól fellépők szórakoztatják a vásárolókat.	<a href="https://www.veol.hu/helyi-kozelet/2023/12/karacsonyi-vasar-mesemaratonnal-enekes-fellepokkel">https://www.veol.hu/helyi-kozelet/2023/12/karacsonyi-vasar-mesemaratonnal-enekes-fellepokkel</a>
Advent Halimbán (2023.11.30.) A budapesti Hahota Gyermekszínház Mikulás bácsi bajban című interaktív műsorát láthatják a Halimba Könyvtári, Információs Közösségi Hely szervezésében, a Könyvtárellátás Szolgáltatási Rendszer keretében, az Eötvös Károly Megyei Könyvtár támogatásával	<a href="https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/11/advent-halimban">https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/11/advent-halimban</a>
Adventi koszorúkészítés (2023.11.21.) KIRÁLYSZENTISTVÁN - Adventi koszorúkat készítenek a faluház aulájában december 2-án, szombaton 10 és 12 óra között. A program a Királyszentistváni Könyvtár Információs és Közösségi Hely szervezésében, a Könyvtár-ellátási Szolgáltatási Rendszer keretében, az Eötvös Károly Megyei Könyvtár támogatásával valósul meg.	<a href="https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/11/adventi-koszorukeszites">https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/11/adventi-koszorukeszites</a>
Téli nyitvatartásra váltott a szápári könyvtár (2023.11.19.) A szápári könyvtár a téli nyitvatartása	<a href="https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/11/teli-nyitvatartasra-valtott-a-szapari-konyvtar">https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/11/teli-nyitvatartasra-valtott-a-szapari-konyvtar</a>
Jákói Bernadett: Mozijegy és könyvutalvány. Dalokkal, versekkel várták, köszöntötték a gyerekek a Mikulást == Napló, 79. évf. 289. sz. (2023. dec. 12.) p. 16. Az aszófői új könyvtár közösségi terében rendezett program.	
Benkő Péter: Zárva tart a könyvtár == Napló, 79. évf. 295. sz. (2023. dec. 19.) p. 5. A márkói könyvtár ünnepi nyitvatartásáról szóló rövidhír.	

Rimányi Zita: Keddenként lesz kölcsönzés == Napló, 79. évf. 296. sz. (2023. dec. 20.) p. 6. A bakonybéli községi könyvtár decemberi nyitvatartása.  
Rövidhír

<b>Pénzügyi adatok</b>	<b>2023. évi tény</b>
<b>Az intézmény finanszírozási bevételei</b>	679396
<b>Támogatás, kiegészítés és átvett pénzeszköz</b>	679396
– <i>ebből</i> fenntartói támogatás	230538
– <i>ebből</i> felhasznált maradvány	58335
– <i>ebből</i> központi költségvetési támogatás	177700
– <i>ebből</i> kistéleplési kiegészítő(KSZR) támogatás	150648
– <i>ebből</i> pályázati támogatás	61959
– <i>a pályázati támogatásból</i> EU-támogatás	24753
<b>Az intézmény működési bevételei</b>	64761
Szolgáltatásokhoz köthető bevétel	16729
Egyéb bevétel	48032
<b>Az intézmény kiadásai kiemelt előirányzatonként</b>	744350
Személyi juttatás	265750
Munkaadókat terhelő összes járulék	40541
Dologi kiadás	260624
Egyéb kiadás	177435

<b>Munkügyi adatok</b>	<b>2023. január 1-i állapot szerint</b>	<b>2024. január 1-i állapot szerint</b>
Összlétszám	52	54
Ebből vezető vagy magasabb vezető	10	9
Távollévők	3	3
Könyvtári szakmai munkakörben foglalkoztatottak		
Könyvtáros szakképesítéssel	21	23
Középfokú szakképesítéssel	5	5
Egyéb felsőfokú végzettséggel	5	6
Egyéb munkakörben foglalkoztatottak		
Egyéb alkalmazott felsőfokú végzettséggel	3	3
Egyéb alkalmazott középfokú végzettséggel	5	5

\*Az adatok egész főben megadva, az esetleges részmunkaidő figyelmen kívül hagyásával értendőek

Intézmény	Mutatók	Számadat - 2019	Számadat - 2020	Számadat - 2021	Számadat - 2022	Számadat - 2023
Eötvös Károly Megyei Könyvtár	2. A tárgyévben a könyvtárat aktívan használók száma	11211	9777	8679	9242	9979
	2.1. tárgyévben a könyvtárhasználatok száma	826802	409774	407093	418178	460069
	2.2. A tárgyévi regisztrált használók száma	13303	10121	10282	10873	11741
	2.3. A tárgyévi látogatók száma	149575	23681	37728	86502	125950
	3. A könyvtári honlap-látogatások száma (kattintás a honlapra)	207722	178991	159462	137244	143900
	9. A Web 2.0 interaktív könyvtári szolgáltatások száma	4	4	5	5	5
	9.1. A szolgáltatásokat igénybe vevő használók száma	464201	629127	1288502	787537	
	<b>12. A kölcsönzések száma</b>					
	12.1. Könyv	169496	82504	80755	111559	121924
	12.2. Időszaki kiadvány	1120	1466	2057	1508	1477
	12.3. AV-dokumentum	3101	1156	2186	3214	5778
	12.4. Elektronikus dokumentum (fizikai hordozón)	7380	3423	0	4840	5851
	12.5. Elektronikus dokumentum (digitálisan)	0	0	4	0	0